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Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΪΜΑΚΤΣΑΛΑΝ

ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ 
ΕΔΕΣΣΑ - ΠΑΡΚΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  

ΠΑΛΑΙΟΣ ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ - ΛΙΤΟΧΩΡΟ
1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:00, στάση στην περι-
οχή του Αγίου Κωνσταντίνου και της ΛΑΡΙΣΑΣ 
και η διαδρομή μας συνεχίζεται για να κατα-
λήξουμε στο ξενοδοχείο μας, στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ 
ΑΡΙΔΑΙΑΣ, πολύ κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ, 
(Λουτρακίου), που βρίσκονται στους πρόποδες 
του Καϊμακτσαλάν. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με 
σταθερή θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν εδώ 
και χιλιάδες χρόνια από τα βουνό, όπου δημι-
ουργούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και 
δάσους. Σύντομη επίσκεψη στο χώρο για γνω-
ριμία και προγραμματισμό λουτροθεραπείας, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, εορταστικό δεί-
πνο, διανυκτέρευση. 
2Η HΜΕΡΑ: Λουτροθεραπεία προαιρετικά το 
πρωί, στις μικρές κλειστές πισίνες, στον κα-
ταρράκτη η στη μεγάλη πισίνα και αμέσως μετά 
παίρνουμε το πρωινό μας, ξεκινώντας έτσι ευ-
χάριστα και συναρπαστικά την ημέρα μας. Λίγο 
αργότερα θα επισκεφθούμε την πόλη της Έδεσ-
σας με τους ομώνυμους καταρράκτες, ενώ το 
μεσημέρι θα βρεθούμε στο πάρκο του ΑΓΙΟΥ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ, πανελλήνιο τουριστικό κέντρο 
αναψυχής μόλις 3 χιλιόμετρα νοτιοδυτικά της 
Νάουσας. Γεύμα προαιρετικά και επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, 
διανυκτέρευση. 
3Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο γνωστό 
χιονοδρομικό κέντρο του ΚΑΙΜΑΚΤΣΑΛΑΝ, για 
να απολαύσουμε τα χιονισμένα τοπία, ενώ λίγο 
αργότερα στον παραδοσιακό οικισμό του ΠΑ-
ΛΑΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, θα έχουμε χρόνο για 
περιπάτους και γεύμα προαιρετικά σε μια από 
τις γραφικές ταβέρνες του χωριού. Επιστρο-
φή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση και χρόνος 
ελεύθερος για λουτροθεραπεία και περιπά-
τους. Δείπνο, διανυκτέρευση.
4Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για Αθήνα, 
με στάση επίσκεψη στην πόλη της ΒΕΡΟΙΑΣ και 
την περιοχή του ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ, όπου θα έχουμε 
και γεύμα προαιρετικά. Συνεχίζουμε για Αθήνα 
με την τελευταία μας στάση στη περιοχή της 
Λαμίας, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή, (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
PHILOXENIA 3* στην περιοχή ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙ-
ΔΑΙΑΣ κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ.
•Τρία πρωινά και τρία δείπνα ( Εορταστικά με 
ζωντανή μουσική τα δείπνα 24 & 31/12/24 ).
•Αρχηγό - συνοδό.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

Χριστούγεννα στην Πίνδο
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΟ

ΜΥΛΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ - ΤΡΙΚΑΛΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΖΑΓΟΡΙ

ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΗΛΙΟΥ - ΤΕΧΝΗΤΗ ΛΙΜΝΗ ΑΩΟΥ

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:45, 
στάση στην περιοχή του Αγίου Κωνσταντίνου και 
συνεχίζουμε για την πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ και το 
ΜΥΛΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ, το μεγαλύτερο θεματικό 
πάρκο της Ελλάδας, επίσκεψη, γεύμα προαιρετι-
κά. Η διαδρομή μας συνεχίζεται για το γραφικό 
ΜΕΤΣΟΒΟ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος 
ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η HΜΕΡΑ: Εορταστική μέρα, το τοπίο μονα-
δικό και ο ήχος από το καμπαναριό της Αγίας 
Παρασκευής μας καλεί να γιορτάσουμε και να 
‘απολαύσουμε’ την κατανυκτική ατμόσφαιρα. 
Αμέσως μετά ξεκινάμε δυναμικά την ημέρα μας 
με το πλούσιο πρωινό του ξενοδοχείου μας, με 
τοπικά παραδοσιακά προϊόντα. Λίγο αργότερα 
θα βρεθούμε στο νεώτερο χιονοδρομικό κέντρο 
της Ελλάδας στο ΑΝΗΛΙΟ, που βρίσκεται 16 μόνο 
χιλιόμετρα από το Μέτσοβο και σε υψόμετρο 
1650 μέτρων, στις πλαγιές της Πίνδου. Εδώ θα 
έχουμε χρόνο να παίξουμε με το χιόνι και να 
απολαύσουμε τον καφέ μας με φόντο τις χιονι-
σμένες βουνοκορφές. Επιστροφή στο Μέτσοβο, 
γεύμα, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους και 
ελεύθερη επίσκεψη, στο Μουσείο Τοσίτσα, δια-
νυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια συναρπαστική ημέ-
ρα ξεκινά με την επίσκεψη μας στο κεντρικό 

Ζαγόρι. Πρώτος σταθμός το τρίτοξο ΠΕΤΡΙΝΟ 
ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΟ γεφύρι η ΓΕΦΥΡΙ ΤΟΥ ΠΛΑΚΙΔΑ, 
κοντά στο γνωστό κεφαλοχώρι των ΚΗΠΩΝ, 
ενώ λίγο αργότερα από το «ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΤΗΣ 
ΟΞΙΑΣ» η το εκκλησάκι της ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥ-
ΗΣ, θα απολαύσουμε μοναδικές εικόνες από 
τη χαράδρα του Βίκου. Στο κοντινό χωριό ΜΟ-
ΝΟΔΕΝΔΡΙ, μπορούμε να περπατήσουμε και να 
γευματίσουμε προαιρετικά. Λίγο αργότερα θα 
επισκεφθούμε την πόλη των Ιωαννίνων, τη λί-
μνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ και το όμορφο νησάκι (έξοδα 
ατομικά) που φιλοξενεί και το Μουσείο - σπίτι 
του Αλή Πασά. Επιστροφή στο ΜΕΤΣΟΒΟ, χρό-
νος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και πορεία επιστροφής με 
τη διαδρομή μας να περνά από τη νότια πλευρά 
της Τεχνητής λίμνης Αώου, τη μεγαλύτερη τε-
χνητή λίμνη της Ελλάδος, που κατασκευάστηκε 
το 1987, με επτά φράγματα που έχουν γίνει για 
την ύδρευση και ηλεκτροδότηση των γύρω πε-
ριοχών. Βρίσκεται 20 χλμ. βορειοανατολικά του 
Μετσόβου σε υψόμετρο 1.350 μέτρων, ανάμεσα 
σε 2 εθνικά πάρκα, της Βάλια Κάλντα και του 
Βίκου-Αώου. Είναι ένα πανέμορφο καταπράσινο 
τοπίο με πολλά νησάκια στο εσωτερικό της λί-
μνης, με πλούσια χλωρίδα και πανίδα. Ακολου-
θεί επίσκεψη στο πολύ γνωστό Μουσείο Κέρι-

νων Ομοιωμάτων του Παύλου Βρέλλη. Πορεία 
επιστροφής με ενδιάμεσες στάσεις στην Αμ-
φιλοχία και σε καφέ στην περιοχή του Κιάτου, 
άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Διαμονή, (3) διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο 
APOLLON στο ΜΕΤΣΟΒΟ.
•Τρία πρωινά σε μπουφέ.
•Δύο δείπνα και ένα γεύμα σε παραδοσιακή Με-
τσοβίτικη ταβέρνα.
•Αρχηγό - συνοδό.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ - ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ

4 ημέρες 
Αναχ.: 24, 30/12/24 & 3/1/25

4 ημέρες 
24 έως 27/12/24
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Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 
ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΗ ΘΡΑΚΗ

ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΣΟΥΦΛΙ - ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ - ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 
ΣΜΙΝΘΗ - ΕΧΙΝΟΣ - ΞΑΝΘΗ - ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ 

ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ - ΚΑΒΑΛΑ

Χριστούγεννα - Θεοφάνεια 
ΣΤΗΝ ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ THΣ ΔΡΑΜΑΣ

ΚΑΒΑΛΑ - ΞΑΝΘΗ - ΠΟΜΑΚΟΧΩΡΙΑ 
ΔΡΑΜΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ 

4 ημέρες 
Αναχ.: 24, 30/12/24 & 3/1/25 

4 ημέρες 
Αναχ.: 24/12/24 & 3/01/25

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 07:15 από ΑΘΗΝΑ, 
στάσεις στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και της 
ΛΑΡΙΣΑΣ και μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, με την 
τελευταία μας στάση στην περιοχή της Μου-
σθένης θα τακτοποιηθούμε το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Xρόνος 
ελεύθερος για περιπάτους στην πλατεία της 
Αγίας Ειρήνης, σημείο αναφοράς της πόλης 
και στην πλακόστρωτη Ερμού με τα παραδο-
σιακά «ΤΕΚΕΝΕΤΖΙΔΙΚΑ». Εορταστικό δείπνο, 
διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια όμορφη εκδρομή 
ξεκινά. Θα γνωρίσουμε τη ΣΜΙΝΘΗ και τον 
ΕΧΙΝΟ, δυο χαρακτηριστικά χωριά των Πομά-
κων, αλλά και την πόλη της ΞΑΝΘΗΣ, όπου θα 
έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα 
θα επισκεφθούμε τη λίμνη ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ και το 
ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ, πριν επιστρέψουμε στο ξενο-
δοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Περίπατοι γνω-
ριμίας στην πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και περιήγηση στον ακριτικό 
νομό Έβρου, πρώτος σταθμός το ΣΟΥΦΛΙ με την 
πλούσια πολιτιστική παράδοση. Επόμενος σταθ-
μός το ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ, χτισμένο στη συμβολή 
Έβρου και Ερυθροπόταμου, δύο μόνο χιλιόμετρα 
από τα Ελληνοτουρκικά σύνορα και λίγο βορειό-
τερα η ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ η δεύτερη μετά την Αλεξαν-
δρούπολη πόλη του νομού σε πληθυσμό. Η Νέα 
Ορεστιάδα είναι η νεότερη πόλη της Ελλάδας 
αφού ιδρύθηκε μόλις το 1923, από Έλληνες πρό-
σφυγες που κατάγονταν από την Αδριανούπολη 
και κυρίως από το προάστιό της Καραγάτς μετά 
τη Συνθήκη της Λωζάνης. Θα κλείσουμε την 
περιήγηση μας με επίσκεψη στην πρωτεύουσα 
του νομού την Αλεξανδρούπολη. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ, δείπνο, διανυ-
κτέρευση.
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, 
με μικρή επίσκεψη στην πόλη της ΚΑΒΑΛΑΣ και 
ενδιάμεσες στάσεις στη διαδρομή μας, άφιξη 
το βράδυ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Διαμονή (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
«ΑΝΑΤΟLIA» 3* στην Κομοτηνή.
•Τρία πρωινά & τρία δείπνα (Εορταστικά  
με ζωντανή μουσική τα δείπνα 24 & 31/12/24).
•Αρχηγός - συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:00 από ΑΘΗΝΑ, στά-
ση στην περιοχή του ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ και 
της ΛΑΡΙΣΑΣ και μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, παρα-
κάμπτουμε τη Θεσσαλονίκη και συνεχίζουμε 
για να τακτοποιηθούμε το απόγευμα στο κε-
ντρικό ξενοδοχείο μας στην ΚΑΒΑΛΑ. Χρόνος 
ελεύθερος, περίπατοι γνωριμίας, Δείπνο, δια-
νυκτέρευση.
2Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο ΣΠΗΛΑΙΟ 
ΤΗΣ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ, ένα από τα σημαντικότε-
ρα και ωραιότερα σπήλαια της χώρας μας, με 
σταλακτίτες και σταλαγμίτες ύψους μέχρι και 
14 μ., που αποτελεί ένα σπάνιο γεωλογικό φαι-
νόμενο. Λίγο αργότερα θα φθάσουμε στη ΔΡΑ-
ΜΑ, όπου ο χώρος του Δημοτικού κήπου και η 
Πλατεία Ελευθερίας, μεταμορφώνονται σε ένα 
Χριστουγεννιάτικο χωριό, έτσι όπως το ονει-
ρεύονται τα παιδιά μέσα από τα παραμύθια, με 
εικόνες μοναδικές - εορταστικές για μικρούς 
και μεγάλους. Eπιστροφή το απόγευμα στην 
ΚΑΒΑΛΑ, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέ-
ρευση. 
3Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και μία ακόμη όμορφη εκ-
δρομή ξεκινά. Θα γνωρίσουμε τη ΣΜΙΝΘΗ και 

τον ΕΧΙΝΟ, δύο χαρακτηριστικά χωριά των 
Πομάκων, ενώ λίγο αργότερα θα έχουμε την 
ευκαιρία να επισκεφθούμε και την πόλη της 
ΞΑΝΘΗΣ, όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετι-
κά. Η διαδρομή της επιστροφής το απόγευμα, 
πανέμορφη αφού περιλαμβάνει τη λίμνη ΒΙ-
ΣΤΩΝΙΔΑ και το ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ.  Δείπνο στο ξε-
νοδοχείο  και περίπατοι  γνωριμίας στην  πόλη, 
διανυκτέρευση.
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και πορεία επιστροφής, 
με τη διαδρομή μας να περνά από την πόλη 
της Θεσσαλονίκης, όπου θα έχουμε και στάση 
επίσκεψη. Με δύο ακόμη ενδιάμεσες στάσεις, 
φθάνουμε το βράδυ στην Αθήνα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Διαμονή (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
«ΕSPERIA» 3* στην πόλη της ΚΑΒΑΛΑΣ. 
•Τρία πρωινά και τρία δείπνα, (Εορταστικό το 
δείπνο 24 /12, με δωρεάν κατανάλωση σε κρασί 
και αναψυκτικά). 
•Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής 
(ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ

 ΓΕΦΥΡΙ ΠΛΑΚΙΔΑ - ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ 
ΑΡΙΣΤΗ - ΚΟΝΙΤΣΑ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ 

ΛΙΜΝΗ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ - ΝΗΣΑΚΙ 

Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά
ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΤΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΝΥΜΦΑΙΟ - ΛΙΜΝΑΙΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ 

4 ημέρες 
Αναχ.: 24/12/24 & 30/12/24 

4 ημέρες 
Αναχ.: 24/12/24 & 30/12/24

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:45 από ΑΘΗΝΑ 
με προορισμό την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Με 
μικρές ενδιάμεσες στάσεις, λίγο πριν φθάσου-
με στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ θα συναντήσουμε και θα επι-
σκεφθούμε το γνωστό ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ με τα 
κέρινα ομοιώματα. Αμέσως μετά θα τακτοποιη-
θούμε στο ξενοδοχείο «PALLADIO» στο κέντρο 
της πόλης, Χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια ακόμη συναρπα-
στική ημέρα ξεκινά με την επίσκεψη μας στο 
κεντρικό Ζαγόρι. Πρώτος σταθμός το τρίτοξο 
ΠΕΤΡΙΝΟ ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΟ γεφύρι η ΓΕΦΥΡΙ ΤΟΥ 
ΠΛΑΚΙΔΑ, κοντά στο γνωστό κεφαλοχώρι των 
ΚΗΠΩΝ, ενώ λίγο αργότερα θα απολαύσουμε 
μοναδικές εικόνες από τη χαράδρα του Βίκου 
από το ΜΠΛΚΟΝΙ ΤΗΣ ΟΞΙΑΣ η από το εκκλη-
σάκι της ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ. Στο κοντινό χω-
ριό ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ, μπορούμε να περπατήσουμε 
στα πλακόστρωτα σοκάκια, ενώ στη γνωστή 
παραδοσιακή ταβέρνα του χωριού «ΟΞΙΑ», θα 
έχουμε ένα ξεχωριστό γεύμα με τοπικές γεύ-
σεις. Επιστροφή στα Ιωάννινα, περίπατοι γνω-
ριμίας με την πόλη, διανυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό μια πολύ ενδιαφέ-
ρουσα διαδρομή από το ιστορικό ΚΑΛΠΑΚΙ, μας 
οδηγεί στη γραφική Αρίστη, ένα όμορφο κε-

φαλοχώρι που απέχει 48 χλμ από τα Ιωάννινα. 
Βρίσκεται στο δρόμο για το ΠΑΠΙΓΚΟ, λίγο πριν 
από το εντυπωσιακό μοναστήρι της Παναγίας 
της Σπηλιώτισσας. Στην κεντρική πλατεία του 
χωριού μπορούμε να απολαύσουμε το καφεδά-
κι μας σε ένα από τα παραδοσιακά καφενεία και 
να θαυμάσουμε την επιβλητική εκκλησία της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου με το πανύψηλο κα-
μπαναριό της. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε 
την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ και την 
κωμόπολη της ΚΟΝΙΤΣΑΣ. Επιστροφή στα ΙΩ-
ΑΝΝΙΝΑ και τη λίμνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ, όπου με του-
ριστικό πλοιάριο (έξοδα ατομικά) θα φθάσουμε 
στο γραφικό νησάκι, που φιλοξενεί και το ΣΠΙΤΙ 
- ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΑΛΗ ΠΑΣΑ. Χρόνος ελεύθερος 
για περιπάτους, επισκέψεις. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας, δείπνο και διασκέδαση, διανυ-
κτέρευση.
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και ανάβαση στην Πίνδο με 
μοναδική θέα προς τη λίμνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ και το 
οροπέδιο των Ιωαννίνων, καθώς η καταπράσι-
νη διαδρομή μας οδηγεί στο ΜΕΤΣΟΒΟ. Επίσκε-
ψη και αναχώρηση για Αθήνα μέσω ΙΟΝΙΑΣ και 
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΟΔΟΥ με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη 
το βράδυ

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές, περιηγήσεις με σύγχρονο κλιματι-
ζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
PALLADIO 3*, στο κέντρο των Ιωαννίνων.
•Τρία πρωινά. Εορταστικό δείπνο με ζωντα-
νή μουσική, 24 & 31/12/24 , στο πολύ γνωστό 
μουσικό στέκι ‘’ΣΤΟΑ ΤΟΥ ΛΟΥΛΗ’’. Γεύμα στην 
παραδοσιακή ταβέρνα ‘’ ΟΞΙΑ’’ στο Μονοδένδρι, 
25/12/24, 1/1/24.
•Αρχηγός - συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόροι διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση 07:45, ημίωρη στάση 
στην περιοχή του Αγίου Κωνσταντίνου και συ-
νεχίζουμε μέσω ΛΑΜΙΑΣ - ΤΡΙΚΑΛΩΝ, στάση 
- επίσκεψη στο «ΜΥΛΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ» γεύμα 
προαιρετικά, για να καταλήξουμε το βράδυ 
στην όμορφη ΚΑΣΤΟΡΙΑ. Τακτοποίηση στο ξε-
νοδοχείο, διανυκτέρευση. 
2Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στη γραφική 
περιοχή των ΠΡΕΣΠΩΝ, για να γνωρίσουμε το 
νησάκι του ΑΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ στη μικρή ΠΡΕ-
ΣΠΑ, αλλά και το ακριτικό χωριό ΨΑΡΑΔΕΣ, 
στις όχθες της ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΡΕΣΠΑΣ, όπου θα 
έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή 
στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ, χρόνος ελεύθερος για περιπά-
τους στις γειτονιές Ντόλτσο και Απόζαρι, με τα 
μοναδικά αρχοντικά, στο κέντρο της πόλης με 
τα καταστήματα γουναρικών να δεσπόζουν. Δι-
ανυκτέρευση.
3Η HΜΕΡΑ: Πρωινό επίσκεψη στο ΛΙΜΝΑΙΟ ΟΙ-
ΚΙΣΜΟ, που βρίσκεται λίγα μόλις χιλιόμετρα 
έξω από την πόλη της Καστοριάς, σε ένα μικρό 
παραλίμνιο χωριό, το Δισπηλιό, υπάρχει η ανα-

παράσταση του Νεολιθικού Λιμναίου Οικισμού. 
Η επίσκεψη στην αναπαράσταση του προϊστορι-
κού Λιμναίου Οικισμού προσφέρει μια «ζωντα-
νή» εικόνα της Νεολιθικής εποχής. Ο οικισμός 
αποτελείται από 8 κατοικίες κατασκευασμένες 
από ξύλο και πηλό, που μας φέρνουν κοντά στον 
τρόπο ζωής των προϊστορικών ψαράδων, γεωρ-
γών, κτηνοτρόφων και κυνηγών. Αμέσως μετά 
αναχώρηση για το ορεινό ΝΥΜΦΑΙΟ στην πλαγιά 
του όρους ΒΙΤΣΙ σε υψόμετρο 1.350μ. με τα παρα-
δοσιακής αρχιτεκτονικής σπίτια, το ερειπωμένο 
Αρχοντικό - Αρχηγείο του Μακεδονικού αγώνα 
αλλά και το καταφύγιο της καφέ Αρκούδας «ΑΡ-
ΚΤΟΥΡΟΣ». Παραμονή, επίσκεψη και επιστροφή 
στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ, για να ολοκληρώσουμε τη γνω-
ριμία με την πόλη, διανυκτέρευση.
4Η HΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε 
την ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ στην άκρη της 
λίμνης και τη ΣΠΗΛΑΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ, από τα πιο 
εντυπωσιακά σπήλαια με τις επτά λίμνες και 
πολλούς σταλακτίτες. Αναχώρηση για Αθήνα 
μέσω ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ, στάση, γεύμα προαιρετικά 

και προσπερνώντας την πόλη της ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, το 
ΔΟΜΟΚΟ και τη ΛΑΜΙΑ, με ενδιάμεση στάση, θα 
καταλήξουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πολυτε-
λές πούλμαν.
•Διαμονή, (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
ΕUROPA 4*, στην πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ. 
•Τρία πρωινά σε μπουφέ & Εορταστικό δείπνο 
με ζωντανή μουσική, 24 & 31/12/24. 
•Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής 
(ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά 
ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ - ΕΛΑΤΗ

ΤΡΙΚΑΛΑ - ΜΥΛΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ
ΠΕΡΤΟΥΛΙ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ 

ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΗΛΙΟΥ
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Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά 
ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ - ΕΛΑΤΗ

ΤΡΙΚΑΛΑ - ΜΥΛΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ
ΠΕΡΤΟΥΛΙ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ 

ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΗΛΙΟΥ

Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 
ΒΟΛΟΣ - ΓΥΡΟΣ ΠΗΛΙΟΥ 

ΜΗΛΙΕΣ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ - ΧΑΝΙΑ - ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ 
ΜΟΝΗ ΞΕΝΙΑΣ - ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ 

 

4 ημέρες 
Αναχ.: 24/12/24 & 31/12/24 

3 ημέρες 
Αναχ.: 24, 31/12/24 & 4/1/25 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30 από Αθήνα, μικρή 
στάση στην περιοχή της Λαμίας και συνεχίζου-
με για την όμορφη πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ, για 
να γνωρίσουμε το μεγαλύτερο ίσως θεματικό 
πάρκο της Ελλάδας, «ΤΟ ΜΥΛΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ», 
ένας πολύ ιδιαίτερος χώρος που μπορεί να τα-
ξιδέψει μικρούς και μεγάλους σε έναν κόσμο 
παραμυθένιο, μαγικό. Αμέσως μετά θα τακτο-
ποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στην Καλαμπά-
κα, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ : Πρωινό και άλλη μια μέρα με σημα-
ντικές επισκέψεις και υπέροχα τοπία ξεκινά. 
Πρώτος σταθμός το χιονοδρομικό κέντρο ΑΝΗ-
ΛΙΟ, για να απολαύσουμε τον καφέ μας με φό-
ντο το λευκό τοπίο και συνεχίζουμε με το γρα-
φικό ΜΕΤΣΟΒΟ, που φιλοξενεί και το Μουσείο 
Τοσίτσα, όπου θα έχουμε χρόνο για περιπάτους 
στα πλακόστρωτα σοκάκια του όμορφου ορει-
νού οικισμού και γεύμα προαιρετικά. Επιστρο-
φή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, 
διανυκτέρευση. 
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην περιοχή 
που φιλοξενεί τους Ιερούς βράχους των Μετε-

ώρων και την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ. 
Ακολουθεί πορεία προς τη νότια Πίνδο, για να 
γνωρίσουμε δύο πολύ όμορφα χωριά στις πλα-
γιές του Κόζιακα. Πρώτος σταθμός η ελατοσκέ-
παστη ΕΛΑΤΗ, κτισμένη αμφιθεατρικά σε ένα 
τοπίο που κυριαρχούν τα έλατα και το πράσινο. 
Λίγο αργότερα φθάνουμε στο ΠΕΡΤΟΥΛΙ, με το 
ομώνυμο χιονοδρομικό, όπου θα έχουμε χρόνο 
για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά σε πα-
ραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής. Νωρίς το 
απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας 
στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, 
διανυκτέρευση.
4Η ΗΜΕΡΑ: Ημέρα επιστροφής με αρκετά αξι-
οθέατα. Πρώτος σταθμός η πόλη της ΚΑΡΔΙ-
ΤΣΑΣ και ακολουθούν τα μαγευτικά τοπία της 
λίμνης Πλαστήρα μέχρι το νότιο άκρο της για 
να δούμε το ομώνυμο φράγμα που οδηγεί στο 
δυτικό κομμάτι, ενώ στις ανατολικές ακτές και 
την ΠΛΑΖ ΛΑΜΠΕΡΟΥ θα γευματίσουμε προαι-
ρετικά. Αμέσως μετά ξεκινάμε για ΑΘΗΝΑ με 
ενδιάμεση στάση στην περιοχή της Λαμίας, άφι-
ξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Τρείς διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο ΚΟSTA 
FAMISSI 4* της ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ.
•Τρία πρωινά & τρία δείπνα ( Εορταστικά τα δεί-
πνα 24 & 31/12/24). 
•Αρχηγός - συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1H ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30 από Αθήνα, περι-
οχή ΛΑΜΙΑΣ ημίωρη στάση, άφιξη το μεσημέρι 
στο ΒΟΛΟ, γεύμα προαιρετικά στα περίφημα 
τσιπουράδικα της πόλης, τακτοποίηση στο ξε-
νοδοχείο, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους 
γνωριμίας, δείπνο, διανυκτέρευση.
2H ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια όμορφη εκδρο-
μή ξεκινάει στα πηλιορείτικα χωριά. Πρώτος 
σταθμός, οι ΜΗΛΙΕΣ, όμορφος ορεινός οικι-
σμός, χτισμένος σε υψόμετρο 400 μέτρων, και 
αφετηρία του «διάσημου Μουτζούρη» . Η πανο-
ραμική μας περιπλάνηση συνεχίζεται και μας 
οδηγεί στην ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ με τη μοναδική θέα 
στο Αιγαίο Πέλαγος, λίγο αργότερα καταλήγου-
με στα ΧΑΝΙΑ, όπου θα έχουμε χρόνο για περι-
πάτους και γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα 
κλείνουμε την περιπλάνηση μας στο Βουνό των 
Κενταύρων, με τη γραφική ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ, για να 
περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια και 
να απολαύσουμε πανοραμικά τον Παγασητικό 
και την πόλη του Βόλου. Επιστροφή στο ξενο-
δοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διαν/ση.

3H ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε 
την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΞΕΝΙΑΣ. Κτισμένη σε ένα μικρό 
οροπέδιο ΒΑ της Βρύναινας στην επαρχία Αλ-
μυρού Μαγνησίας και σε ύψος 370 μέτρων βρί-
σκεται η Ιερά Μονή Κάτω Ξενιάς. Η παλαιότερη 
ονομασία ήταν «Μοναστήρι του Αγίου Νικολά-
ου» και αποτελούσε μετόχι της σημερινής Μο-
νής Άνω Ξενιάς. Αμέσως μετά φθάνουμε στο 
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ, γεύμα προαιρετικά και ανα-
χώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση, άφιξη 
νωρίς το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
PARK 4* στο ΒΟΛΟ.
•Δύο πρωινά και δύο δείπνα (ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΑ ΤΑ 
ΔΕΙΠΝΑ 24 & 31/12/24). 
•Αρχηγός - Συνοδός.
•Φ.Π.Α & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 
ΣΤΗ «ΝΥΦΗ ΤΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ»
ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΣΟΥΡΩΤΗ 

ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΚΙΝΗΣ - ΛΙΤΟΧΩΡΟ

Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 
ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ & ΛΑΚΩΝΙΚΗ ΜΑΝΗ

ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ - ΠΥΛΟΣ - ΜΕΘΩΝΗ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ 
ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ 

4 ημέρες 
Αναχ.: 24, 31/12/24 & 3/1/25 

3 ημέρες 
Αναχ.: 24, 31/12/24 & 4/1/25

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:15 από ΑΘΗΝΑ, στά-
ση στην περιοχή της Λαμίας και μια πολύ ευ-
χάριστη παράκαμψη λίγο αργότερα, μας οδηγεί 
στα ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ, έναν παραδοσιακό οικισμό 
του νομού Λάρισας, χτισμένο στις βορειοδυτι-
κές πλαγιές του όρους Όσσα στην είσοδο της 
κοιλάδας των Τεμπών. Το χωριό φημίζεται 
για τα σπουδαία αρχοντικά του καθώς γνώρι-
σε πολύ μεγάλη οικονομική ανάπτυξη κατά το 
παρελθόν, χάρη στην επεξεργασία και την βαφή 
νημάτων με κόκκινο χρώμα που παρήγαγαν 
από την επεξεργασία του φυτού Ριζάρι. Γεύμα 
προαιρετικά και συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο 
μας στη Θεσσαλονίκη, τακτοποίηση, δείπνο, δι-
ανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην κωμό-
πολη της ΚΕΡΚΙΝΗΣ και την ομώνυμη λίμνη, 
θαύμα της ελληνικής φύσης με μοναδική χλω-
ρίδα και πανίδα, θα γνωρίσουμε έναν μοναδικό 
υγροβιότοπο στο βόρειο τμήμα της κοιλάδας 
του Στρυμόνα που προστατεύεται και από τη 
Σύμβαση Ραμσάρ. Γεύμα προαιρετικά και ακο-

λουθεί επίσκεψη στην πόλη των ΣΕΡΡΩΝ. Επι-
στροφή στη Θεσσαλονίκη, χρόνος ελεύθερος, 
δείπνο, διανυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στη Σουρω-
τή στην Ιερά Μονή είναι αφιερωμένη στον Άγιο 
Ιωάννη τον Θεολόγο και στον Άγιο Αρσένιο τον 
Καππαδόκη, του οποίου τα Λείψανα βρίσκονται 
στο Καθολικό της Μονής. Στη Μονή υπάρχει 
και ο τάφος του Αγίου Παϊσίου. Επιστροφή 
στη Θεσσαλονίκη, περιήγηση - γνωριμία με την 
πόλη και τα αξιοθέατα, (ΚΑΜΑΡΑ - ΡΟΤΟΝΤΑ - 
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΛΕΥΚΟΣ ΠΥΡΓΟΣ). Χρόνος 
ελεύθερος για περιπάτους στην εορταστική 
ατμόσφαιρα της πόλης, γεύμα προαιρετικά. 
Εορταστικό δείπνο, διανυκτέρευση.
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην ΙΕΡΑ 
ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, στους πρόποδες του 
Ολύμπου και αμέσως μετά στο γραφικό ΛΙΤΟ-
ΧΩΡΟ, θα γευματίσουμε προαιρετικά. Πορεία 
επιστροφής για Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις, 
άφιξη το βράδυ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Τρείς διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
DAVITEL TOBACCO 4* της Θεσσαλονίκης.
•Τρία πρωινά και τρία δείπνα σε μπουφέ, (Εορ-
ταστικά τα δείπνα 24 & 31/12/24). 
•Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π.Α & Φόρος διαμονής 
(ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30 από Αθήνα, Αρτε-
μίσιο ημίωρη στάση και συνεχίζουμε μέσω ΜΕ-
ΓΑΛΟΠΟΛΗΣ, ΙΣΑΡΙ, για να φθάσουμε στην ΑΓΙΑ 
ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΑΣΤΑΣ. Επίσκεψη της εκκλησίας 
του 10ου αιώνα που από τη βάση της αναβλύ-
ζουν πολλά νερά, ενώ στη σκέπη της έχουν φυ-
τρώσει πανύψηλα δένδρα. Γεύμα προαιρετικά 
και συνεχίζουμε για τη Μεσσηνιακή πρωτεύου-
σα, άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος 
ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό, επίσκεψη στον ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
της ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ, πολιούχου της πόλης και 
αμέσως μετά μια όμορφη εκδρομή ξεκινά στο 
ΝΔ άκρο της Πελοποννήσου. Πρώτος σταθμός 
η γραφική ΜΕΘΩΝΗ, με το ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΙΚΟ ΚΑ-
ΣΤΡΟ, από τα πιο καλοδιατηρημένα όλης της 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ, με το θαυμάσιο ακρόπυργο και 
ακολουθεί η γοητευτική κωμόπολη της ΠΥΛΟΥ. 
Κτισμένη αμφιθεατρικά στο νότιο άκρο του 
κόλπου του ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ, βλέποντάς την από το 
λιμάνι σου δίνει την αίσθηση νησιού. Επίσκε-

ψη στο επιβλητικό μνημείο των «ΤΡΙΩΝ ΝΑΥ-
ΑΡΧΩΝ», επιστροφή στην ΚΑΛΑΜΑΤΑ, χρόνος 
ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη, δείπνο, 
διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για ΔΙΡΟ. 
Ακολουθώντας μια πανέμορφη παραλιακή δι-
αδρομή ανατολικά του ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ κόλπου 
(Μεσσηνιακή Μάνη) με ενδιάμεσο σταθμό την 
ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ, ένα όμορφο παραθαλάσσιο χω-
ριό, φθάνουμε για να επισκεφθούμε το το μο-
ναδικής ομορφιάς ΣΠΗΛΑΙΟ του ΔΙΡΟΥ, μια 
σπάνια εμπειρία σε ένα ταξίδι 1.600 μέτρων σε 
έναν υπόγειο ποταμό. Αμέσως μετά θα γνωρί-
σουμε την ΑΡΕΟΠΟΛΗ, έναν διατηρητέο οικι-
σμό με την «ιδιαίτερη γοητεία» του μανιάτικου 
τοπίου, με μια μοναδική αρχιτεκτονική, με σπι-
τάκια που μοιάζουν με μικρά φρούρια. Λίγο αρ-
γότερα θα γνωρίσουμε την πόλη του ΓΥΘΕΙΟΥ, 
όπου και θα γευματίσουμε προαιρετικά. Πορεία 
επιστροφής για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, 
άφιξη το βράδυ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές, περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PHARΑE 
PALACE 4* στην Καλαμάτα.
•Δύο πρωινά και δύο δείπνα (Εορταστικά τα 
δείπνα 24 & 31/12/24)
•Αρχηγός - Συνοδός.
•Φ.Π.Α & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 
ΣΤΗΝ ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ 

ΒΥΤΙΝΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ
ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ - ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ 

Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 
ΣΤΟΝ ΠΑΡΝΑΣΣΟ 

ΠΑΥΛΙΑΝΗ - ΑΜΦΙΣΣΑ - ΙΤΕΑ - ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ
ΑΡΑΧΩΒΑ - ΛΙΜΝΗ ΜΟΡΝΟΥ - ΛΙΔΩΡΙΚΙ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ

3 ημέρες 
Αναχ.: 24, 31/12/24 & 4/1/25

3 ημέρες 
Αναχ.: 24, 31/12/24 & 4/1/25

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 07:30 από ΑΘΗΝΑ, 
ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ ημίωρη στάση και φθάνουμε στην 
ορεινή ΒΥΤΙΝΑ, χτισμένη σε υψόμετρο 1.033 
μέτρων, στο όρος Μαίναλο, σε μια κατάφυτη 
περιοχή όπου δεσπόζουν πεύκα, έλατα και κα-
στανιές. Αποτελεί ένα από τα αξιολογότερα 
ορεινά θέρετρα της Πελοποννήσου, παραμο-
νή, επίσκεψη. Αμέσως μετά μια πολύ όμορ-
φη καταπράσινη διαδρομή, που περνά από τα 
ΛΑΓΚΑΔΙΑ μας οδηγεί στην ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερη 
επίσκεψη του αρχαιολογικού χώρου, για να 
δούμε τα κτίσματα που οι αρχαίοι Έλληνες 
χρησιμοποιούσαν ως τόπους λατρείας, άθλη-
σης, συνεδρίων κ.α. Μπορούμε επίσης να 
επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και 
να θαυμάσουμε από κοντά αρχαία εκθέματα, 
όπως τον Ερμή του Πραξιτέλη, την Νίκη του 
Παιωνίου, κ.α. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος, 
δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στη ΛΙΜΝΗ 
ΚΑΙΦΑ, έχει ιαματικά νερά, καλύπτει επιφάνεια 
1500 στρεμμάτων και μέσα στην λίμνη υπάρχει 

και το νησάκι της Αγίας Αικατερίνης, ενώ στις 
όχθες της η λουτρόπολη Καϊάφα που απέχει 
πέντε χιλιόμετρα από τη ΖΑΧΑΡΩ, την οποία 
θα γνωρίσουμε λίγο αργότερα. Η διαδρομή μας 
συνεχίζεται για την ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ, την τρίτη σε 
πληθυσμό πόλη της Μεσσηνίας, χτισμένη αμφι-
θεατρικά στους πρόποδες του όρους Αιγάλεω, 
στάση - επίσκεψη. Επιστροφή στην Αρχαία 
Ολυμπία, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέ-
ρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον 
παραδοσιακό οικισμό της ΚΑΡΥΤΑΙΝΑΣ, που ξε-
χωρίζει για τον μεσαιωνικό της χαρακτήρα,  τα 
παραδοσιακά πετρόκτιστα σπίτια, το κάστρο 
και τις βυζαντινού ρυθμού εκκλησίες. Παραμο-
νή, επίσκεψη και συνεχίζουμε για ΙΣΑΡΙ, για να 
φθάσουμε στην ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΑΣΤΑΣ. Επί-
σκεψη της εκκλησίας του 10ου αιώνα που από 
τη βάση της αναβλύζουν πολλά νερά, ενώ στη 
σκέπη της έχουν φυτρώσει πανύψηλα δένδρα. 
Γεύμα προαιρετικά και πορεία επιστροφής για 
Αθήνα, με την τελευταία μας στάση στο ΣΠΑΘΟ-
ΒΟΥΝΙ, άφιξη το βράδυ.

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο OLYMPIA 
PALACE 4* στην ΑΡΧ. ΟΛΥΜΠΙΑ. 
•Ημιδιατροφή, 2 πρωινά & 2 δείπνα (Εορταστι-
κό το δείπνο 24 & 31.12.24).
•Αρχηγός συνοδός.
•Φ.Π.Α & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30 ημίωρη στάση 
στην περιοχή του Αγίου Κωνσταντίνου και συ-
νεχίζουμε για τον όμορφο ορεινό οικισμό της 
ΠΑΥΛΙΑΝΗΣ, εκεί που ξεκινά ο υπέροχος Εθνι-
κός Δρυμός Οίτης. Άφιξη στο φυσικό πάρκο 
αναψυχής στις πηγές του Ασωπού, στην ΚΑΤΩ 
ΠΑΥΛΙΑΝΗ, παραμονή, περίπατοι, γεύμα προαι-
ρετικά. Αμέσως μετά αναχώρηση για την πρω-
τεύουσα του νομού την ΑΜΦΙΣΣΑ, στάση για τον 
απογευματινό καφέ, και λίγο αργότερα τακτο-
ποίηση στο ξενοδοχείο μας στην ΙΤΕΑ, χρόνος 
ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο χιονο-
δρομικό κέντρο ΚΕΛΑΡΙΑ στον ΠΑΡΝΑΣΣΟ για 
να απολαύσουμε τα χιονισμένα τοπία. Ακολου-
θεί γεύμα προαιρετικά σε ταβέρνα της περιο-
χής και ολοκληρώνουμε την επίσκεψη με τον 
όμορφο οικισμό της ΑΡΑΧΩΒΑΣ. Επιστροφή  
στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο,  
διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια πολύ ενδιαφέρουσα 
εκδρομή ξεκινάει. Πρώτος σταθμός η τεχνητή 
λίμνη του Μόρνου, στην καρδιά της Ρούμελης, 

με αδιαπέραστα δάση από έλατα, εντυπωσια-
κές κορυφογραμμές, οικισμούς που παραμέ-
νουν ανέγγιχτοι από τη σύγχρονη καθημερινό-
τητα και καταπράσινα βουνά που σμίγουν με το 
γαλάζιο της τεχνητής λίμνης, συνθέτουν ένα 
ενδιαφέρον τοπίο. Η διαδρομή μας μέχρι το 
φράγμα του Μόρνου, που έχει ύψος 126 μ. είναι 
από τα ψηλότερα της Ευρώπης και η λίμνη που 
δημιουργήθηκε έχει χωρητικότητα 780 εκατ. 
κυβικά μέτρα. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε 
το ΛΙΔΩΡΙΚΙ, πριν καταλήξουμε στο ΓΑΛΑΞΙΔΙ, 
όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Πορεία 
επιστροφής για Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 
3* / 4* στην ΙΤΕΑ 
(TROKADERO / NAFSIKA PALACE ).
•Δύο πρωινά και δύο δείπνα (ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΑ ΤΑ 
ΔΕΙΠΝΑ 24 & 31/12/24). 
•Αρχηγός - Συνοδός.
•Φ.Π.Α. Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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Πρωτοχρονιά - Θεοφάνεια 
ΣΤΗΝ ΠΙΝΔΟ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΟ 

ΜΥΛΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ - ΤΡΙΚΑΛΑ - ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΗΛΙΟΥ
ΤΕΧΝΗΤΗ ΛΙΜΝΗ ΑΩΟΥ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΝΗΣΑΚΙ 

Θεοφάνεια στο Kεντρικό Ζαγόρι
ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ 

ΓΕΦΥΡΙ ΠΛΑΚΙΔΑ - ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ 
 ΛΙΜΝΗ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ - ΝΗΣΑΚΙ 

3 ημέρες 
Αναχ.: 31/12/24 & 4/1/25 

3 ημέρες 
4 έως 6/1/2025 

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:45, 
στάση στην περιοχή της Λαμίας και συνεχίζου-
με για την πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ και το ΜΥΛΟ 
ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ, το μεγαλύτερο θεματικό πάρκο 
της Ελλάδας, επίσκεψη, γεύμα προαιρετικά. Η 
διαδρομή μας συνεχίζεται για το γραφικό ΜΕ-
ΤΣΟΒΟ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος 
ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και μια συναρπαστική ημέ-
ρα ξεκινά με την επίσκεψη μας στις νότιες 
ακτές της ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΑΩΟΥ και λίγο 
αργότερα στο νεώτερο χιονοδρομικό κέντρο 
στο ΑΝΗΛΙΟ, που βρίσκεται 16 μόνο χιλιόμετρα 
από το Μέτσοβο και σε υψόμετρο 1650 μέτρων, 
στις πλαγιές της Πίνδου. Εδώ θα έχουμε χρό-
νο να παίξουμε με το χιόνι και να απολαύσουμε 
τον καφέ μας με φόντο τις χιονισμένες βουνο-
κορφές. Επιστροφή στο Μέτσοβο, χρόνος ελεύ-
θερος για περιπάτους και ελεύθερη επίσκεψη, 
στο Μουσείο Τοσίτσα, δείπνο, διανυκτέρευση.

3Η HΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό επίσκεψη στη 
πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ και τη λίμνη Παμβώτιδα 
όπου με τουριστικό πλοιάριο (έξοδα ατομικά) 
θα επισκεφθούμε το γραφικό νησάκι, που φιλο-
ξενεί και το ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ του ΑΛΗ ΠΑΣΑ. 
Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος στην πόλη για πε-
ριπάτους και πορεία προς Αθήνα με ενδιάμεσες 
στάσεις, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο 
APOLLON στο ΜΕΤΣΟΒΟ.
•Δύο πρωινά σε μπουφέ.
•Δύο δείπνα σε παραδοσιακή Μετσοβίτικη τα-
βέρνα (Εορταστικό 31/12/24).
•Αρχηγός - συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).
 
ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:30 από ΑΘΗ-
ΝΑ με προορισμό την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. 
Με μικρές ενδιάμεσες στάσεις, λίγο πριν φθά-
σουμε στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ θα συναντήσουμε και θα 
επισκεφθούμε το γνωστό ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ 
με τα κέρινα ομοιώματα. Αμέσως μετά θα φθά-
σουμε στη λίμνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ, όπου με τουρι-
στικό πλοιάριο (έξοδα ατομικά) θα φθάσουμε 
στο γραφικό νησάκι, που φιλοξενεί και το ΣΠΙΤΙ 
- ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΑΛΗ ΠΑΣΑ. Παραμονή, επίσκε-
ψη, γεύμα προαιρετικά. Λίγο αργότερα θα τα-
κτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο «PALLADIO» στο 
κέντρο της πόλης, Χρόνος ελεύθερος, Δείπνο, 
διασκέδαση, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια συναρπαστική ημέρα 
ξεκινά με την επίσκεψη μας στο κεντρικό Ζαγό-
ρι. Πρώτος σταθμός το τρίτοξο ΠΕΤΡΙΝΟ ΚΑΛΟ-
ΓΕΡΙΚΟ γεφύρι η ΓΕΦΥΡΙ ΤΟΥ ΠΛΑΚΙΔΑ, κοντά 
στο γνωστό κεφαλοχώρι των ΚΗΠΩΝ, ενώ λίγο 
αργότερα θα απολαύσουμε μοναδικές εικόνες 
από τη χαράδρα του Βίκου από το ΜΠΛΚΟΝΙ ΤΗΣ 
ΟΞΙΑΣ η από το εκκλησάκι της ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥ-
ΗΣ. Στο κοντινό χωριό ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ, μπορούμε 
να περπατήσουμε στα πλακόστρωτα σοκάκια, 
ενώ στη γνωστή παραδοσιακή ταβέρνα του χω-
ριού ‘’ΟΞΙΑ’’, θα έχουμε ένα ξεχωριστό γεύμα με 

τοπικές γεύσεις. Επιστροφή στα Ιωάννινα, πε-
ρίπατοι γνωριμίας με την πόλη, διανυκτέρευση. 
Επιστροφή στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ, χρόνος ελεύθερος 
για περιπάτους, διανυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και ανάβαση στην Πίνδο με 
μοναδική θέα προς τη λίμνη ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ και το 
οροπέδιο των Ιωαννίνων, καθώς η καταπράσι-
νη διαδρομή μας οδηγεί στο ΜΕΤΣΟΒΟ. Επίσκε-
ψη και αναχώρηση για Αθήνα μέσω ΙΟΝΙΑΣ και 
ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΟΔΟΥ με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη 
το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές, περιηγήσεις με σύγχρονο κλιματι-
ζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
PALLADIO 3*, στο κέντρο των Ιωαννίνων.
•Ένα δείπνο με ζωντανή μουσική, στο πολύ 
γνωστό μουσικό στέκι ‘’ΣΤΟΑ ΤΟΥ ΛΟΥΛΗ’’. Ένα 
γεύμα στην παραδοσιακή ταβέρνα ‘’ ΟΞΙΑ’’ στο 
Μονοδένδρι, 
•Αρχηγός - συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόροι διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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Θεοφάνεια 
ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ - ΜΥΛΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ - ΕΛΑΤΗ 
ΤΡΙΚΑΛΑ - ΜΥΛΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ

3 ημέρες 
4 έως 6/1/2025 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:00 από Αθήνα, μικρή 
στάση στην περιοχή τoυ Αγίου Κωνσταντίνου 
και συνεχίζουμε για την όμορφη πόλη των ΤΡΙ-
ΚΑΛΩΝ, για να γνωρίσουμε το μεγαλύτερο ίσως 
θεματικό πάρκο της Ελλάδας, «ΤΟ ΜΥΛΟ ΤΩΝ 
ΞΩΤΙΚΩΝ», ένας πολύ ιδιαίτερος χώρος που 
μπορεί να ταξιδέψει μικρούς και μεγάλους σε 
έναν κόσμο παραμυθένιο, μαγικό. Αμέσως μετά 
θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στην 
Καλαμπάκα, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυ-
κτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην περιοχή 
που φιλοξενεί τους Ιερούς βράχους των Μετε-
ώρων και την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ. 
Ακολουθεί πορεία προς τη νότια Πίνδο, για να 
γνωρίσουμε δύο πολύ όμορφα χωριά στις πλα-
γιές του Κόζιακα. Πρώτος σταθμός η ελατοσκέ-
παστη ΕΛΑΤΗ, κτισμένη αμφιθεατρικά σε ένα 
τοπίο που κυριαρχούν τα έλατα και το πράσινο. 
Λίγο αργότερα φθάνουμε στο ΠΕΡΤΟΥΛΙ, με το 
ομώνυμο χιονοδρομικό, όπου θα έχουμε χρόνο 
για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά σε πα-
ραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής. Νωρίς το 

απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας 
στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, 
διανυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό μέσω ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
θα φθάσουμε στα μαγευτικά τοπία της λίμνης 
Πλαστήρα μέχρι το νότιο άκρο της ομώνυμης 
λίμνης, για να δούμε το φράγμα που οδηγεί στο 
δυτικό κομμάτι, ενώ στις ανατολικές ακτές και 
την ΠΛΑΖ ΛΑΜΠΕΡΟΥ θα γευματίσουμε προαι-
ρετικά. Πορεία επιστροφής για ΑΘΗΝΑ με εν-
διάμεσες στάσεις σε Καφέ της Ε.Ο., άφιξη το 
βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Δύο διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο ΚΟSTA 
FAMISSI 4* στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ .
•Δύο πρωινά & δύο δείπνα 
•Αρχηγός - συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

 ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

Θεοφάνεια 
Καρπενήσι - Προυσός - Μεγάλο Χωριό  

ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ - ΒΕΛΟΥΧΙ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΟΣ  
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ

3 ημέρες 
4 έως 6/1/2025

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 08:30 από Αθήνα, 
στάση στην περιοχή του  Αγίου  Κωνσταντίνου  
και συνεχίζουμε μέσα από μία καταπληκτική δι-
αδρομή  από τις ράχες Τυμφρηστού για το  ΚΑΡ-
ΠΕΝΗΣΙ  και  το  χωριό  ΓΟΡΓΙΑΝΑΔΕΣ,  όπου  
θα  έχουμε  γεύμα  σε  παραδοσιακή  ταβέρνα.  
Ακολουθεί  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο  μας, 
χρόνος ελεύθερος για  περιπάτους,  διανυκτέ-
ρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη της Ιεράς 
Μονής της ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑΣ, το  πιο  
ίσως  σημαντικό  προσκύνημα   της  Στερεάς   
Ελλάδας,  κτισμένη  σε απόκρημνο  βράχο, με  
σημαντικό  μουσείο  που  φιλοξενεί  παλαιά  εκ-
κλησιαστικά  κειμήλια  και  προσωπικά  αντι-
κείμενα  του  αγωνιστή  της  επανάστασης  Γ.  
ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ. Ακολουθεί γνωριμία με το ΜΕΓΑ-
ΛΟ ΧΩΡΙΟ και γεύμα σε  παραδοσιακή  ταβέρνα 
της   περιοχής.  Λίγο   αργότερα  θα   γνωρίσου-
με    το  ιστορικό  χωριό  της   αντίστασης  τους  
ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ,  σε  υψόμετρο   940  μέτρων. Επι-
στροφή  στο  ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ,  χρόνος  ελεύθερος  
για  περιπάτους,  διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά  το  πρωινό  θα  επισκεφθού-
με (καιρού  επιτρέποντος)  το  χιονοδρομικό  
κέντρο  στο  ΒΕΛΟΥΧΙ,  για  να  απολαύσουμε  
τα  χιονισμένα   τοπία.   Ακολουθεί  πορεία   επι-
στροφής  με  δύο  σημαντικούς σταθμούς  στη  
διαδρομή μας,  τη  ΙΕΡΑ   ΜΟΝΗ  ΑΓΑΘΩΝΟΣ και 
τον ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ  με  την  ιστορική  γέφυρα,  
όπου  και  θα  γευματίσουμε  προαιρετικά.   Άφι-
ξη  στην  Αθήνα  νωρίς  το  βράδυ.
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Μεταφορές  -  περιηγήσεις με  σύγχρονο  
πούλμαν.
•Δύο  διανυκτερεύσεις  στο  ξενοδοχείο 
 ΕΛΒΕΤΙΑ  3*,   στο ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ.
•Δύο  πρωινά  σε   μπουφέ. 
•Δύο  γεύματα  σε  παραδοσιακή   ταβέρνα.
•Αρχηγός- συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2025 >>>> ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ / ΧΙOΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Αναχώρηση 07:30, ημίωρη στάση στην περιοχή του Κιάτου και συνεχίζουμε για το χιονοδρομικό κέντρο 
των Καλαβρύτων. Παραμονή για να απολαύσουμε το χιονισμένο τοπίο και να τον αξιοποιήσουμε με παι-
γνίδι στα χιόνια η καφέ, στο διαθέσιμο χρόνο. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε τα ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ, χρόνος 
ελεύθερος, γεύμα προαιρετικά. Πορεία επιστροφής για Αθήνα με ενδιάμεση στάση. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΠΑΛΑΙΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΩΝ // ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Αναχώρηση 07:45, ΙΣΘΜΟΣ ημίωρη στάση, ΠΑΛΑΙΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ παρακολούθηση μέρους της τελετής των 
ΘΕΟΦΑΝΙΩΝ. Ακολουθεί επίσκεψη στο ΝΑΥΠΛΙΟ, παραμονή γεύμα προαιρετικά. Πορεία επιστροφής το 
απόγευμα για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

TΡΙΠΟΛΗ - IEΡΑ ΜΟΝΗ ΜΑΛΕΒΗΣ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
 
Αναχώρηση 08:00 για Αρτεμίσιο, στάση και συνεχίζουμε για την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΑΛΕΒΗ, στις 
πλαγιές του Πάρνωνα σε υψόμετρο 920 μέτρων και ένα από τα πιο σημαντικά μοναστήρια της Κυνουρίας. 
Επίσκεψη - προσκύνημα. Λίγο αργότερα στο κοντινό χωριό ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ θα γευματίσουμε προαιρετικά. 
Αναχώρηση για Αθήνα με στάση στην πρωτεύουσα της Αρκαδίας την Τρίπολη και τον Ισθμό της Κορίνθου. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΑΡΑΧΩΒΑ - ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ
KYΡΙΑΚΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Αναχώρηση 07:30, περιοχή ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ημίωρη στάση και συνεχίζουμε για το χιονοδρομικό ΚΕΛΛΑΡΙΑ 
στον ΠΑΡΝΑΣΣΟ, σχετική παραμονή στο χιονισμένο τοπίο και επιστροφή στην ΑΡΑΧΩΒΑ για περιπάτους 
και γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση νωρίς το απόγευμα για Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: 20€

ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ - ΒΥΤΙΝΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Αναχώρηση 08:00 για Αρτεμίσιο, στάση και συνεχίζουμε για ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ, επίσκεψη στο υπαίθριο Μου-
σείο Υδροκίνησης, που είναι ένα θεματικό Μουσείο που προβάλλει τη σημασία της υδροκίνησης στην 
παραδοσιακή κοινωνία. Σχετική παραμονή στον ορεινό οικισμό και συνεχίζουμε για την όμορφη ΒΥΤΙΝΑ, 
όπου θα έχουμε παραμονή και γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση, άφιξη το 
βράδυ.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€
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ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ - ΒΕΛΟΥΧΙ 
ΠΡΟΥΣΟΣ - ΜΕΓ. ΧΩΡΙΟ 

2 ημέρες 
18 έως 19/1/2025

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 08:00 από 
Αθήνα, στάση στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ 
και συνεχίζουμε μέσα από μία καταπληκτι-
κή διαδρομή από τις ράχες Τυμφρηστού 
για το χιονοδρομικό κέντρο ΒΕΛΟΥΧΙΟΥ, 
σχετική παραμονή για να απολαύσουμε τα 
χιονισμένα τοπία και αμέσως μετά πορεία 
για ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ και το χωριό ΓΟΡΓΙΑΝΑ-
ΔΕΣ, όπου θα έχουμε γεύμα σε παραδοσια-
κή ταβέρνα. Ακολουθεί τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας , χρόνος ελεύθερος για 
περιπάτους, διανυκτέρευση.

2Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην 
Ιερά Μονή της ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣ-
ΣΑΣ. Ακολουθεί γνωριμία με το ΜΕΓΑΛΟ 

ΧΩΡΙΟ και γεύμα προαιρετικά σε παραδο-
σιακή ταβέρνα της περιοχής. Αναχώρηση 
για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις στη δια-
δρομή, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Μεταφορές - περιηγήσεις με σύγχρονο 
πούλμαν.
•Μία διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3*, 
στο ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ.
•Ένα πρωινό σε μπουφέ. 
•Ένα γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα.
•Αρχηγός- συνοδός.
•Φ.Π.Α. Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

 ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ

 ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ 
ΑΡΑΧΩΒΑ 

2 ημέρες 
25 έως 26/1/2025

1H ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 07:30 από ΑΘΗΝΑ, ημί-
ωρη στάση στην περιοχή του ΚΙΑΤΟΥ και συνε-
χίζουμε για το Χιονοδρομικό κέντρο των Καλα-
βρύτων, για να απολαύσουμε τον πρωινό καφέ 
με φόντο τα χιονισμένα τοπία. Στη διαδρομή 
μας θα συναντήσουμε και θα επισκεφθούμε το 
ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ. Νωρίς το μεσημέρι θα βρεθού-
με στην ιστορική κωμόπολη για περιπάτους 
και γεύμα προαιρετικά. Αμέσως μετά η δια-
δρομή μας προς την πόλη των Πατρών, όπου 
θα έχουμε και την τελευταία μας στάση για 
τον απογευματινό καφέ, πριν καταλήξουμε στο 
ξενοδοχείο μας στην παραλία Γριμπόβου στην 
πόλη της Ναυπάκτου. Τακτοποίηση, δείπνο και 
χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στο γραφικό 
λιμανάκι με το κάστρο, δείπνο, διανυκτέρευση.

2H ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια ακόμη συναρπαστι-
κή μέρα ξεκινά. Πρώτος σταθμός η ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ στην περιοχή 
ΣΚΑΛΑ, έξι μόνο χιλιόμετρα από την πόλη της 
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, με μοναδική θέα προς την Αχαϊκή 
πρωτεύουσα και την καλωδιακή γέφυρα ΑΝΤΙ-
ΡΙΟΥ - ΡΙΟΥ. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε 
το όμορφο ΓΑΛΑΞΙΔΙ, για περιπάτους και γεύμα 
προαιρετικά. Ακολουθεί πορεία επιστροφής 
προς την Αθήνα, με ενδιάμεση στάση στην κο-
σμοπολίτικη ΑΡΑΧΩΒΑ, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Μία διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3* στη ΝΑΥ-
ΠΑΚΤΟ.
•Ένα πρωινό σε μπουφέ.
•Αρχηγός – συνοδός.  Φ.Π.Α. Φόρος διαμονής 
(ΤΑΚΚ).
 
ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2025 >>>> ΠΟΛΥΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

Μοναδική Προσφορά 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ   

 ΧΙOΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΗΛΙΟΥ
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝ» 

2 ημέρες 
 1 έως 2/2/25

1Η HMΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:30 από ΑΘΗΝΑ 
με προορισμό την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, μέσω 
της κρεμαστής γέφυρας ΡΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΙΟΥ. Με 
μικρές ενδιάμεσες στάσεις, θα φθάσουμε στην 
πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ και τη λίμνη Παμβώτιδα 
όπου με τουριστικό πλοιάριο (έξοδα ατομικά) 
θα επισκεφθούμε το γραφικό νησάκι, που φιλο-
ξενεί και το ΣΠΙΤΙ – ΜΟΥΣΕΙΟ του ΑΛΗ ΠΑΣΑ. 
Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος στην πόλη για 
περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Το από-
γευμα θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας στο 
ΜΕΤΣΟΒΟ, τακτοποίηση, χρόνος ελεύθερος για 
περιπάτους, δείπνο σε παραδοσιακή Μετσοβί-
τικη ταβέρνα, διαν/ση.

2Η HΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό άλλη μια συναρπα-
στική ημέρα ξεκινά με την επίσκεψη μας, στο 
νεώτερο χιονοδρομικό κέντρο της χώρας στο 
ΑΝΗΛΙΟ, που βρίσκεται δέκα έξι μόνο χιλιόμε-
τρα από το Μέτσοβο και σε υψόμετρο 1650 μέ-
τρων, στις πλαγιές της Πίνδου. Εδώ θα έχουμε 
χρόνο να παίξουμε με το χιόνι και να απολαύ-
σουμε τον καφέ μας με φόντο τις χιονισμένες 
βουνοκορφές. Πορεία επιστροφής, μέσω ΚΑ-
ΛΑΜΠΑΚΑΣ - ΤΡΙΚΑΛΩΝ, στάση και συνεχίζου-
με για Αθήνα με την τελευταία μας στάση στην 
περιοχή της Λαμίας, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πολυτε-
λές πούλμαν.
•Διαμονή, (1) διαν/ση, στο παραδοσιακό ξενοδο-
χείο APOLLON στο ΜΕΤΣΟΒΟ.
•Ένα πρωινό σε μπουφέ .
•Ένα δείπνο σε παραδοσιακή Μετσοβίτικη τα-
βέρνα.
•Αρχηγός - συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ & ΛΑΚΩΝΙΚΗ ΜΑΝΗ
ΓΥΘΕΙΟ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:30, ΑΡΤΕΜΗΣΙΟ 
στάση και συνεχίζουμε για την επιβλητική ΜΟ-
ΝΕΜΒΑΣΙΑ, με τα παλαιά αρχοντικά, το σπίτι 
του Γ. ΡΙΤΣΟΥ, τις ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ και 
το περίφημο ΚΑΣΤΡΟ, επίσκεψη, χρόνος ελεύ-
θερος στη ΝΕΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, για γεύμα προαι-
ρετικά. Αργά το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε 
στο ξενοδοχείο μας στo ΓΥΘΕΙΟ, χρόνος ελεύ-
θερος, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα φθάσουμε στα 
περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ. Μοναδική εμπειρία 

αποτελεί η περιήγηση με βάρκα στα λιμναία 
τμήματα της Βλυχάδας, (έξοδα ατομικά), που 
μας επιτρέπει να απολαύσουμε ένα μαγευτικό 
ταξίδι στο χώρο και το χρόνο. Λίγο αργότερα 
συνεχίζουμε την περιήγηση στα ειδυλλιακά το-
πία της ΜΑΝΗΣ, με επίσκεψη  στην ΑΡΕΟΠΟΛΗ, 
έναν χαρακτηριστικό καλοδιατηρημένο Μανιά-
τικο οικισμό, με την πέτρα να κυριαρχεί και να 
στολίζει όλα σχεδόν τα κτίσματα. Αμέσως μετά 
αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, 
άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές περιηγήσεις, με κλιματιζόμενο 
πούλμαν.
•Διαμονή (1) διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο 
PANTHEON 3* στo ΓΥΘΕΙΟ.
•Ένα πρωινό σε μπουφέ.
•Αρχηγός - συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ 

2 ημέρες 
8 έως 9/2/25

Μοναδική Προσφορά 
ΟΡΕΙΝΗ ΑΡΚΑΔΙΑ & ΕΠΙΚΟΥΡΕΙΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ

ΒΥΤΙΝΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ - ΕΠΙΚΟΥΡΕΙΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ - ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ

2 ημέρες 
15 έως 16/2/25

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 07:30 από ΑΘΗΝΑ, ΑΡ-
ΤΕΜΙΣΙΟ ημίωρη στάση και συνεχίζουμε για 
ΒΥΤΙΝΑ. Βρίσκεται σε υψόμετρο 1.033 μέτρων, 
στο όρος Μαίναλο, σε μια κατάφυτη περιοχή 
όπου δεσπόζουν πεύκα, έλατα και καστανιές. 
Αποτελεί ένα από τα αξιολογότερα ορεινά θέ-
ρετρα της Πελοποννήσου, παραμονή, επίσκε-
ψη. Αμέσως μετά μια πολύ όμορφη καταπράσι-
νη διαδρομή, που περνά από τα ΛΑΓΚΑΔΙΑ μας 
οδηγεί στην ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ, τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος, για 
γεύμα προαιρετικά και ελεύθερη επίσκεψη 
στον Αρχαιολογικό χώρο, για να δούμε τα κτί-
σματα που οι αρχαίοι Έλληνες χρησιμοποιού-
σαν ως τόπους λατρείας, άθλησης, συνεδρίων 
κ.α. Μπορούμε επίσης να επισκεφθούμε το 
Αρχαιολογικό Μουσείο και να δούμε από κοντά 
αρχαία εκθέματα με πιο σημαντικά, τον Ερμή 
του Πραξιτέλους, ένα από τα πιο ονομαστά αρ-

χαία αγάλματα, την Νίκη του Παιωνίου, ένα από 
τα αριστουργήματα της αρχαίας ελληνικής πλα-
στικής και τον γλυπτό διάκοσμο του Ναού του 
Διός, ένα από τα ωραιότερα σύνολα που σώζο-
νται από την αρχαία ελληνική τέχνη. Δείπνο το 
βράδυ στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα φθάσουμε 
στις Βάσσες της αρχαίας Φιγαλίας, όπου σε 
υψόμετρο 1130 μέτρων στέκει αγέρωχος και 
αειθαλής ο ναός του Επικούρειου Απόλλωνα. 
Εμπνευστής και κατασκευαστής του ναού θεω-
ρείται ο Ικτίνος, μέγας αρχιτέκτονας της αρχαι-
ότητας, που μαζί με τον Καλλικράτη σχεδίασε 
τον Παρθενώνα. Το στολίδι αυτό της αρχιτε-
κτονικής θα γνωρίσουμε σήμερα, που ήταν και 
το πρώτο από τα θαυμαστά μνημεία της Ελλά-
δας, το οποίο αναγνωρίστηκε από την UNESCO 
ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς, το 1986. 
Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε τον παραδοσι-

ακό οικισμό της ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ, που ξεχωρίζει για 
τον μεσαιωνικό της χαρακτήρα με τα παραδοσι-
ακά σπίτια, το κάστρο και τις βυζαντινού ρυθ-
μού εκκλησίες. Λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε 
την πρωτεύουσα της Αρκαδίας, την ΤΡΙΠΟΛΗ, 
ενώ με την τελευταία μας στάση στο ΣΠΑΘΟ-
ΒΟΥΝΙ, φθάνουμε το βράδυ στην Αθήνα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Μεταφορές – περιηγήσεις με κλιματιζόμενο 
πούλμαν.
•Διαμονή (1) διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο 
OLYMPIA PALACE 4* στην AΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ. 
•Ημιδιατροφή, 1 πρωινό & 1 δείπνο.
•Αρχηγός συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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Στην πόλη των γουναράδων!
ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΝΥΜΦΑΙΟ - ΠΡΕΣΠΕΣ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30, ημίωρη στάση 
στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και συνεχίζουμε 
μέσω ΤΡΙΚΑΛΩΝ, στάση, γεύμα προαιρετικά, 
για να καταλήξουμε το απόγευμα στην όμορφη 
πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ. Τακτοποίηση στο ξενο-
δοχείο μας, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους 
στις γειτονιές Ντόλτσο και Απόζαρι, με τα μο-
ναδικά αρχοντικά, στο κέντρο της πόλης με τα 
καταστήματα γουναρικών να δεσπόζουν και 
την όμορφη παραλίμνια διαδρομή με πολλές 
επιλογές για φαγητό και ποτό, επιστροφή στο 
ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο ορεινό 
ΝΥΜΦΑΙΟ (καιρού επιτρέποντος) στην πλαγιά 
του όρους ΒΙΤΣΙ σε υψόμετρο 1.350μ. με τα πα-
ραδοσιακής αρχιτεκτονικής σπίτια, το ερειπω-
μένο Αρχοντικό - Αρχηγείο του Μακεδονικού 
αγώνα, αλλά και το καταφύγιο της καφέ Αρκού-
δας <ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ>. Αμέσως μετά ακολουθώ-
ντας μια πολύ όμορφη διαδρομή μας οδηγεί στη 
γραφική περιοχή των ΠΡΕΣΠΩΝ και το ακριτι-
κό χωριό ΨΑΡΑΔΕΣ, στις όχθες της ΜΕΓΑΛΗΣ 
ΠΡΕΣΠΑΣ, όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρε-
τικά. Λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε το νησάκι 

του ΑΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ στη μικρή ΠΡΕΣΠΑ, πριν 
επιστρέψουμε νωρίς το βράδυ στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ. 
Χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση. 
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε 
την ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ και τη ΣΠΗΛΑΙΑ 
ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ, από τα πιο εντυπωσιακά σπήλαια 
με τις επτά λίμνες και πολλούς σταλακτίτες. 
Αναχώρηση για Αθήνα μέσω ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ, 
στάση, γεύμα προαιρετικά και προσπερνώντας 
την πόλη της ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ , το ΔΟΜΟΚΟ και τη 
ΛΑΜΙΑ, με μικρή ενδιάμεση στάση, θα καταλή-
ξουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ.
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πολυτε-
λές πούλμαν.
•Δύο διαν/σεις στο ξενοδοχείο EUROPA 4*, 
στην πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ. 
•Δύο πρωινά σε μπουφέ.
•Αρχηγός – συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

3 ημέρες 
14 έως 16/2/25

IΩΑΝΝΙΝΑ - ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΖΑΓΟΡΙ - ΜΕΤΣΟΒΟ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ - ΓΕΦΥΡΙ ΠΛΑΚΙΔΑ  

ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 08:30 από ΑΘΗΝΑ 
με προορισμό την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Στάση 
στην περιοχή του Κιάτου και μέσω της καλω-
διακής γέφυρας ΡΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΙΟΥ και ΙΟΝΙΑΣ 
ΟΔΟΥ, με μια ακόμη στάση, φθάνουμε λίγο πριν 
την είσοδο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, για να 
επισκεφθούμε το ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ με τα κέ-
ρινα ομοιώματα. Αμέσως μετά θα τακτοποιη-
θούμε στο ξενοδοχείο ΠΑΛΛΑΔΙΟ, στο κέντρο 
της πόλης, χρόνος ελεύθερος, δείπνο και δια-
σκέδαση προαιρετικά σε γνωστό μουσικό στέκι 
της πόλης, διανυκτέρευση. 
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια συναρπαστική ημέ-
ρα ξεκινά με την ανάβαση στο κεντρικό Ζαγόρι 
όπου κοντά στο γνωστό κεφαλοχώρι των ΚΗ-
ΠΩΝ, για να θαυμάσουμε το τρίτοξο ΠΕΤΡΙΝΟ 
ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΟ γεφύρι η ΓΕΦΥΡΙ ΤΟΥ ΠΛΑΚΙΔΑ 
και να απολαύσουμε τον καφέ μας στα γραφι-
κά καφενεδάκια του χωριού. Λίγο αργότερα θα 
θαυμάσουμε τη ‘’ΧΑΡΑΔΡΑ ΤΟΥ ΒΙΚΟΥ’’ και το 
πέτρινο δάσος και λίγο αργότερα στο γραφικό 
ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ, θα περπατήσουμε στα πέτρι-
να σοκάκια, ενώ σε παραδοσιακή ταβέρνα του 
χωριού, θα έχουμε ένα ξεχωριστό γεύμα. Επι-
στροφή το απόγευμα στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ, όπου με 
τουριστικό πλοιάριο (έξοδα ατομικά), θα επι-

σκεφθούμε το γραφικό νησάκι όπου φιλοξενεί 
και το ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΑΛΗ ΠΑΣΑ. Ακο-
λουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην 
πόλη. Διαν/ση.
3Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και ημέρα επιστροφής, με 
μια ξεχωριστή πανέμορφη διαδρομή, να μας 
οδηγεί στο ορεινό ΜΕΤΣΟΒΟ, με τα παραδοσια-
κά σπίτια και το ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΣΙΤΣΑ. Παραμονή, 
επίσκεψη και η διαδρομή μας για Αθήνα συνεχί-
ζεται, μέσω ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ, με ενδιάμεση στάση 
στην πόλη της ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ και σε καφέ της 
Εθνικής οδού, άφιξη το βράδυ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές 
πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα.
•Δύο διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο 
PALLADIO 3*, στο κέντρο των Ιωαννίνων.
•Δύο πρωινά σε μπουφέ.
•Αρχηγό – συνοδό. 
•Φ.Π.Α. & Φόρο διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

3 ημέρες 
22 έως 24/2/2025
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2025 >>>> ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

14

ΠΑΝΑΓΙΑ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ - ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Αναχώρηση 08:00 για την ΑΝΩ ΤΙΘΟΡΕΑ και την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ με ενδιάμεση στάση, 
επίσκεψη, προσκύνημα και συνεχίζουμε για ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ, παραμονή, γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση για 
Αθήνα με μικρή στάση στη διαδρομή, άφιξη νωρίς το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΤΡΙΚΑΛΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ - ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
Αναχώρηση 08:00, ημίωρη στάση στον ΙΣΘΜΟ και συνεχίζουμε για την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ. Επί-
σκεψη - προσκύνημα σε μια από τις σημαντικότερες ΜΟΝΕΣ της Κορινθίας. Μικρή παραμονή για περιπά-
τους στον όμορφο οικισμό των ΑΝΩ ΤΡΙΚΑΛΩΝ με τη μοναδική θέα στον Κορινθιακό κόλπο και αμέσως 
μετά μετάβαση στα ΜΕΣΑΙΑ ΤΡΙΚΑΛΑ, για γεύμα προαιρετικά . Το απόγευμα θα απολαύσουμε τον καφέ 
μας στην παραλία του ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ, άφιξη στην Αθήνα το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ - ΑΓΟΡΙΑΝΗ - ΑΡΑΧΩΒΑ 
KYΡΙΑΚΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
Αναχώρηση 08:00 για ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ, στάση και συνεχίζουμε για ΑΓΟΡΙΑΝΗ (η ΕΠΤΑΛΟΦΟΣ), που είναι χτι-
σμένη σε υψόμετρο 830 μέτρων στις βορειοανατολικές πλαγιές του Παρνασσού, επίσκεψη, γεύμα προαι-
ρετικά. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε την κοσμοπολίτικη ΑΡΑΧΩΒΑ και πορεία επιστροφής για Αθήνα 
με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΜΟΝΗ ΘΕΟΛΟΓΟΥ - ΑΡΒΑΝΙΤΣΑ 
ΕΛΙΚΩΝΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Αναχώρηση 08:00, στάση η σε ΚΑΦΕ της Εθνικής οδού, στην περιοχή της ΘΗΒΑΣ. Ακολουθεί επίσκεψη 
στην ιστορική ΜΟΝΗ ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΜΑΖΑΡΑΚΗ, με την υπέροχη θέα στο Βοιωτικό κάμπο. Στη συνέχεια 
ανεβαίνοντας τον ΕΛΙΚΩΝΑ, φθάνουμε στο καταπράσινο οροπέδιο της ΑΡΒΑΝΙΤΣΑΣ, με το υπέροχο πάρ-
κο, όπου θα έχουμε χρόνο για περιπάτους. Αμέσως μετά στην πρωτεύουσα της Βοιωτίας την όμορφη 
ΛΙΒΑΔΕΙΑ και θα έχουμε τη δυνατότητα να περπατήσουμε μέχρι της πηγές ΚΡΥΑΣ, με τα τρεχούμενα 
νερά, τους μικρούς καταρράκτες, τα πέτρινα γεφύρια και τους αιωνόβιους πλάτανους. Παραμονή, γεύμα 
προαιρετικά και αναχώρηση για Αθήνα, με ενδιάμεση στάση σε ΚΑΦΕ της Εθνικής οδού. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€
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Ξανθιώτικο Καρναβάλι 
Θράκη - Πομακοχώρια 

KOMOTHNH - ΣΟΥΦΛΙ - ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ 

ΣΜΙΝΘΗ - ΕΧΙΝΟΣ - ΞΑΝΘΗ - ΚΑΒΑΛΑ - ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ

15

4 ημέρες 
28/2 έως 3/3/25

Πανόραμα Ανατολικής Μακεδονίας 
Καρναβάλι στην Ξάνθη 

ΚΑΒΑΛΑ - ΔΡΑΜΑ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΜΑΑΡΑ 
ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ - ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ 

4 ημέρες 
28/2 έως 3/3/25 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2025ΜΑΡΤΙΟΣ 2025
ΠΟΛΥΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟΚΡΕΩΝΠΟΛΥΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟΚΡΕΩΝ  

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 07:15 από ΑΘΗΝΑ, πο-
ρεία με τελικό προορισμό την πόλη της ΚΟΜΟ-
ΤΗΝΗΣ, με μικρές στάσεις στην περιοχή του 
Αγίου Κωνσταντίνου, της Λάρισας και της Μου-
σθένης, ενώ μια ευχάριστη παράκαμψη από τη 
ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΩΝΙΔΑ και τη λιμνοθάλασσα του ΠΟΡ-
ΤΟ ΛΑΓΟΣ, με το εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου, 
δίνει ξεχωριστό χρώμα και κλείνει ευχάριστα 
τη διαδρομή μας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 
χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πλατεία 
της Αγίας ειρήνης, σημείο αναφοράς της πόλης 
και στην πλακόστρωτη Ερμού με τα παραδοσι-
ακά «ΤΕΚΕΝΕΤΖΙΔΙΚΑ». Δείπνο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο ΣΟΥΦΛΙ 
με την πλούσια πολιτιστική παράδοση. Επόμε-
νος σταθμός το ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ, χτισμένο στη 
συμβολή Έβρου και Ερυθροπόταμου, δύο μόνο 
χιλιόμετρα από τα Ελληνοτουρκικά σύνορα.. 
Κλείνουμε την περιήγηση μας, με επίσκεψη 
στην πρωτεύουσα του νομού την Αλεξανδρού-
πολη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην ΚΟ-
ΜΟΤΗΝΗ, δείπνο, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια όμορφη εκδρομή 
ξεκινά. Θα επισκεφθούμε δύο χαρακτηριστικά 
χωριά των Πομάκων της Θράκης, τη ΣΜΙΝΘΗ 
και τον ΕΧΙΝΟ. Ακολουθεί επίσκεψη στην πόλη 
της Ξάνθης. Χρόνος ελεύθερος να παρακολου-
θήσουμε τις εκδηλώσεις του καρναβαλιού με 
άρματα και μεταμφιεσμένους που διοργανώνει 
ο Δήμος της πόλης. Το απόγευμα επιστροφή 
στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ, εορταστικό δείπνο στο ξενο-
δοχείο, διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, 
με ενδιάμεση στάση στην πόλη της ΚΑΒΑΛΑΣ. Η 
διαδρομή μας συνεχίζεται για να φθάσουμε στην 
περιοχή της ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑΣ, όπου θα έχουμε 
πλούσιο ΣΑΡΑΚΟΣΤΙΑΝΟ ΓΕΥΜΑ στην περιοχή 
της Λεπτοκαρυάς. Ακολούθως μέσω ΛΑΡΙΣΑΣ- 
ΛΑΜΙΑΣ με μικρή στάση σε καφέ της ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΟΔΟΥ, φθάνουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με 
σύγχρονο πούλμαν.
•Τρείς διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
ΑNATOLIA της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ. 
•Τρία πρωινά σε μπουφέ.
•Τρία δείπνα (το ένα εορταστικό).
•Σαρακοστιανό γεύμα σε μπουφέ την Καθαρά 
Δευτέρα.
•Αρχηγός – συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:3 0 από ΑΘΗΝΑ, μι-
κρές στάσεις σε καφέ στην περιοχή της Λαμί-
ας και της Κατερίνης για προαιρετικό γεύμα 
και συνεχίζουμε μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, για να 
τακτοποιηθούμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο 
μας στην ΚΑΒΑΛΑ. Χρόνος ελεύθερος για περι-
πάτους στην πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην ΙΕΡΑ 
ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΑΣ, 
που βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του κατάφυ-
του όρους Παγγαίου, σε μια θαυμάσια τοποθε-
σία, σε υψόμετρο 753 μ.. Είναι ένας από τους 
δύο ιερούς χώρους της Ανατολικής Μακεδο-
νίας, που συνεχίζει και σήμερα να αποτελεί 
πόλο έλξης πλήθους πιστών, που έρχονται να 
προσκυνήσουν την “αχειροποίητο εικόνα της 
Θεοτόκου” και να ηρεμήσουν μέσα στο γαλή-
νιο περιβάλλον της. Λίγο αργότερα θα επισκε-
φθούμε το πολύ σπουδαίο ΣΠΗΛΑΙΟ ΜΑΑΡΑ 
το μεγαλύτερο σε μήκος και όγκο σπήλαιο της 
Ελλάδας. Το μεσημέρι καταλήγουμε στην πόλη 
της ΔΡΑΜΑΣ, όπου θα έχουμε χρόνο για περιπά-

τους γνωριμίας στην πόλη αλλά και στο χώρο 
του Δημοτικού κήπου και την Πλατεία Ελευθε-
ρίας. Γεύμα προαιρετικά και επιστροφή στην 
Καβάλα. Χρόνος ελεύθερος στην πόλη, δείπνο, 
διανυκτέρευση. 
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα γνωρίσουμε τη 
ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ και το ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ, πριν 
καταλήξουμε στην πόλη της ΞΑΝΘΗΣ, για να πα-
ρακολουθήσουμε τις εκδηλώσεις του καρναβα-
λιού και τη μεγάλη παρέλαση με άρματα και με-
ταμφιεσμένους που διοργανώνει ο Δήμος της 
πόλης. Eπιστροφή στην ΚΑΒΑΛΑ, μετά το τέλος 
της μεγάλης παρέλασης, εορταστικό δείπνο και 
διασκέδαση στο εστιατόριο του ξενοδοχείου, 
διανυκτέρευση. 
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και πορεία επιστροφής για 
ΑΘΗΝΑ, με μικρή παράκαμψη με ενδιάμεσο 
σταθμό την περιοχή της ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑΣ, για να 
γιορτάσουμε τα κούλουμα με πλούσιο σαρακο-
στιανό. Ακολούθως μέσω ΛΑΡΙΣΑΣ - ΛΑΜΙΑΣ με 
μικρή στάση σε καφέ της ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ, φθά-
νουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
•Διαμονή (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
«ΕSPERIA» 3* στην ΚΑΒΑΛΑ. 
•Τρία πρωινά σε μπουφέ και τρία δείπνα,  
(Εορταστικό το δείπνο της Κυριακής με μου-
σική και απεριόριστη κατανάλωση σε κρασί, 
αναψυκτικά).
•Σαρακοστιανό γεύμα την Καθαρά Δευτέρα.
•Αρχηγός – συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



1616

4 ημέρες 
28/2 έως 3/3/25

ΑΠΟΚΡΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΠΟΔΕΣ ΤΟΥ ΚΑΪΜΑΚΤΣΑΛΑΝ! 

Λουτρά Πόζαρ - Έδεσσα
Καρναβάλι στη Νάουσα 

ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΪΜΑΚΤΣΑΛΑΝ - ΠΑΛΑΙΟΣ ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΚΟΥΛΟΥΜΑ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30, στάση στην περιο-
χή του Αγίου Κωνσταντίνου και της ΛΑΡΙΣΑΣ και 
η διαδρομή μας συνεχίζεται για να καταλήξουμε 
στο ξενοδοχείο μας, στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ, 
πολύ κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ, (Λουτρακίου), 
που βρίσκονται στους πρόποδες του Καϊμα-
κτσαλάν. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με σταθερή 
θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν εδώ και χιλιά-
δες χρόνια από τα βουνό, όπου δημιουργούν ένα 
εντυπωσιακό τοπίο βουνού και δάσους. Σύντομη 
επίσκεψη στο χώρο για γνωριμία και προγραμ-
ματισμό λουτροθεραπείας, τακτοποίηση στο ξε-
νοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση
2Η ΗΜΕΡΑ: Η ημέρα αρχίζει δυναμικά για 
όσους επιθυμούν με λουτροθεραπεία (προαι-
ρετικά) και αφού πάρουμε το πρωινό μας λίγο 
αργότερα, ξεκινάμε για το χιονισμένο ΚΑΙ-
ΜΑΚΤΣΑΛΑΝ. Θα επισκεφθούμε το ομώνυμο 
χιονοδρομικό, για να χαρούμε το λευκά τοπία, 
απολαμβάνοντας τον καφέ μας, ή παίζοντας με 
το χιόνι. Λίγο αργότερα στον παραδοσιακό οικι-
σμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, θα έχουμε 
χρόνο για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. 
Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας, 

χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στο χωριό, 
δείπνο, διανυκτέρευση. 
3Η ΗΜΕΡΑ: Το πρωί μπορούμε να κάνουμε και 
πάλι λουτροθεραπεία, στις μικρές κλειστές 
πισίνες, στον καταρράκτη η τη μεγάλη εξω-
τερική πισίνα, ξεκινώντας έτσι ευχάριστα και 
συναρπαστικά την ημέρα μας. Αμέσως μετά θα 
επισκεφθούμε την πόλη της ΝΑΟΥΣΑΣ για να 
παρακολουθήσουμε το γνωστό ομώνυμο καρ-
ναβάλι και το παραδοσιακό έθιμο «’ΓΕΝΙΤΣΑ-
ΡΟΙ ΚΑΙ ΜΠΟΥΛΕΣ». Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας, χρόνος ελεύθερος για λουτροθεραπεία, 
δείπνο και διασκέδαση στο εστιατόριο του ξε-
νοδοχείου μας, διανυκτέρευση. 
4Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα γνωρίσουμε 
την πόλη της ΕΔΕΣΣΑΣ με τους περίφημους κα-
ταρράκτες, ενώ λίγο αργότερα θα γιορτάσου-
με τα κούλουμα,   στο Άλσος Αγίου Νικολάου, 
ένα πανελλήνιο τουριστικό κέντρο αναψυχής 
μόλις 3 χιλιόμετρα νοτιοδυτικά της Νάουσας. 
Ένας επίγειος παράδεισος στην καρδιά της 
Ημαθίας.   Εξήντα στρέμματα πανέμορφης γης 
παίρνουν ζωή από τις πηγές του ιστορικού και 
πολλαπλά πολύτιμου, ποταμού της Αράπιτσας. 

Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, 
άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή, (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
PHILOXENIA 3* plus.
•Τρία πρωινά και τρία δείπνα (το ένα δείπνο 
εορταστικό). 
•Αρχηγός – συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

Στη μαγεία της Λίμνης Ταυρωπού 
(Πλαστήρα) & 

τα «Ελβετικά Τοπία» του Κόζιακα
ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΕΛΑΤΗ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ

3 ημέρες 
1 έως 3/3/25 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:45 από ΑΘΗΝΑ, 
ημίωρη στάση στην περιοχή του Αγίου Κωνστα-
ντίνου και μέσω ΛΑΜΙΑΣ - ΔΟΜΟΚΟΥ – ΚΑΡ-
ΔΙΤΣΑΣ φθάνουμε στην πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ, 
παραμονή - επίσκεψη, γεύμα προαιρετικά. Λίγο 
αργότερα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο 
μας στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ. Χρόνος ελεύθερος, δεί-
πνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα ανηφορίσουμε 
στους ιερούς βράχους των ΜΕΤΕΩΡΩΝ για να 
επισκεφθούμε την Ιερά Μονή ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑ-
ΝΟΥ. Αμέσως μετά θα γνωρίσουμε τα ορεινά 
χωριά των Τρικάλων, ΠΥΛΗ, ΕΛΑΤΗ, ΠΕΡΤΟΥΛΙ, 
με το ομώνυμο χιονοδρομικό κέντρο, σε μια 
περιοχή που θυμίζει Ελβετικό τοπίο, με την 
ΕΛΑΤΗ χτισμένη αμφιθεατρικά μέσα σε δάσος 
από έλατα σε υψόμετρο 920 μέτρων στο όρος 
Κόζιακας. Γεύμα προαιρετικά σε ταβέρνα της 

περιοχής και επιστροφή στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ για 
περιπάτους στη γιορτινή αποκριάτικη ατμό-
σφαιρα της πόλης. Δείπνο και διασκέδαση στο 
εστιατόριο του ξενοδοχείου, διανυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη 
της Καρδίτσας , στάση, επίσκεψη και συνεχίζου-
με για τα ειδυλλιακά τοπία της ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑ-
ΣΤΗΡΑ, που βρίσκεται σε υψόμετρο 750 μέτρων 
και έχει έκταση 25.000 περίπου στρεμμάτων. 
Ακολουθώντας μια πολύ όμορφη καταπράσινη 
διαδρομή ανατολικά της λίμνης, φθάνουμε στο 
νότιο άκρο της, που βρίσκεται το φράγμα με 
μήκος 220 μέτρα και ύψος 83 μέτρα. Νωρίς το 
μεσημέρι καταλήγουμε στην ΠΛΑΖ ΛΑΜΠΕΡΟΥ. 
Γεύμα προαιρετικά και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ 
με ενδιάμεση στάση σε καφέ της Εθνικής οδού 
ΛΑΜΙΑΣ - ΑΘΗΝΑΣ, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές - περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ΚOSTA 
FAMISSI 4* στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ.
•Δύο πρωινά και δύο δείπνα (το ένα δείπνο 
εορταστικό).
• Αρχηγός – συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).
 
ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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«ΤΖΑΜΑΛΕΣ ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ» 
Ιωάννινα - Κεντρικό Ζαγόρι - Μέτσοβο

ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ - ΓΕΦΥΡΙ ΠΛΑΚΙΔΑ - ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ
 ΝΗΣΑΚΙ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

17

3 ημέρες 
1 έως 3/3/25

«ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΕΣ & ΧΑΣΚΑΡΗΣ»
ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑ

Νυμφαίο - Πρέσπες 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ - ΛΗΜΝΑΙΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ 

3 ημέρες 
1 έως 3/3/25 

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:30, ημίωρη στά-
ση στην περιοχή του ΑΙΓΙΟΥ και μέσω της κα-
λωδιακής γέφυρας ΡΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΙΟΥ και ΙΟΝΙΑΣ 
ΟΔΟΥ με ενδιάμεσες στάσεις, φθάνουμε λίγο 
πριν την είσοδο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ και 
επισκεπτόμαστε το ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ με τα 
μοναδικά κέρινα ομοιώματα. Αμέσως μετά θα 
επισκεφθούμε το νησάκι με τα γραφικά πλα-
κόστρωτα δρομάκια και το ΜΟΥΣΕΙΟ – ΣΠΙΤΙ 
του ΑΛΗ ΠΑΣΣΑ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
‘’PALLADIO’’ στο κέντρο της πόλης, χρόνος 
ελεύθερος. Το βράδυ δείπνο και διασκέδαση, 
στο πολύ γνωστό μουσικό στέκι ‘’ΣΤΟΑ ΤΟΥ 
ΛΟΥΛΗ’’.

2Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο κεντρι-
κό Ζαγόρι, με τα πανέμορφα τοπία. Η διαδρομή 
μας από τις ΚΑΡΥΕΣ, ανεβαίνει και μας οδηγεί 
κοντά στους ΚΗΠΟΥΣ, για να γνωρίσουμε το 
τρίτοξο ΠΕΤΡΙΝΟ ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΟ γεφύρι η ΓΕΦΥ-

ΡΙ ΤΟΥ ΠΛΑΚΙΔΑ, ενώ λίγο αργότερα θα θαυμά-
σουμε τη ΧΑΡΑΔΡΑ ΤΟΥ ΒΙΚΟΥ και το πέτρινο 
δάσος. Αμέσως μετά στο γραφικό ΜΟΝΟΔΕΝ-
ΔΡΙ, θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα σοκά-
κια ενώ στη γνωστή παραδοσιακή ταβέρνα του 
χωριού ‘’ΟΞΙΑ’’ , θα έχουμε ένα ξεχωριστό γεύμα 
με τοπικές γεύσεις. Επιστροφή στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ, 
χρόνος ελεύθερος για περίπατους στη κεντρι-
κή πλατεία και παρακολούθηση των αποκριάτι-
κων εκδηλώσεων που οργανώνει ο Δήμος της 
πόλης, διανυκτέρευση. 

3Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και ημέρα επιστροφής, 
με τη διαδρομή μας να μας οδηγεί στο ορεινό 
ΜΕΤΣΟΒΟ, με τα παραδοσιακά σπίτια και το 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΣΙΤΣΑ. Παραμονή, επίσκεψη και 
αναχώρηση για Αθήνα μέσω ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ, με 
ενδιάμεση στάση στο ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ και σε καφέ 
της ΟΛΥΜΠΙΑΣ οδού, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πολυτε-
λές πούλμαν. 
•Δύο διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο 
PALLADIO 3*, στην πόλη των Ιωαννίνων.
•Δύο πρωινά σε μπουφέ.
•Ένα εορταστικό δείπνο με ζωντανή μουσική, 
στο γνωστό μουσικό στέκι 
 ΣΤΟΑ ΤΟΥ ΛΟΥΛΗ και ένα γεύμα στην παραδο-
σιακή ταβέρνα ‘’ΟΞΙΑ’’ στο ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ.
•Αρχηγός – συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:45 από ΑΘΗ-
ΝΑ, μικρή στάση στην περιοχή του Αγίου Κων-
σταντίνου. Aκολούθως μέσω Λαμίας -Δομοκού 
- Καρδίτσας - Τρικάλων, φθάνουμε στην ΚΑΛΑ-
ΜΠΑΚΑ. Στάση, γεύμα προαιρετικά και συνεχί-
ζουμε για ΚΑΣΤΟΡΙΑ Άφιξη, τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, περίπατοι γνωριμίας στην πόλη με 
τα αμφιθεατρικά κτισμένα αρχοντικά της και τα 
γνωστά γουναράδικα. Δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο ορει-
νό ΝΥΜΦΑΙΟ στην πλαγιά του όρους ΒΙΤΣΙ σε 
υψόμετρο 1.350μ. με τα παραδοσιακής αρχι-
τεκτονικής σπίτια, το ερειπωμένο Αρχοντικό 
- Αρχηγείο του Μακεδονικού αγώνα αλλά και 
το καταφύγιο της καφέ Αρκούδας < ΑΡΚΤΟΥ-
ΡΟΣ>. Αμέσως μετά ακολουθώντας μια όμορφη 
διαδρομή, θα φθάσουμε στη γραφική περιοχή 
των ΠΡΕΣΠΩΝ και το ακριτικό χωριό ΨΑΡΑΔΕΣ, 
στις όχθες της ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΡΕΣΠΑΣ, όπου θα 
έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Λίγο αργότερα 
θα γνωρίσουμε το νησάκι του ΑΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ 
στη μικρή ΠΡΕΣΠΑ, περπατώντας στην πλωτή 
γέφυρα. Επιστροφή στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ και το βρά-
δυ περπατώντας στην πόλη θα απολαύσουμε το 

τοπικό έθιμο «Μπουμπούνες» και «Χάσκαρης», 
δείπνο και διασκέδαση, διανυκτέρευση. 
3Η  HΜΕΡΑ: Πρωινό, επίσκεψη στην  ΠΑΝΑΓΙΑ 
ΤΗ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ, σε ένα ειδυλλιακό τοπίο 
στις όχθες της λίμνης και αμέσως μετά το ΛΗ-
ΜΝΑΙΟ ΟΙΚΙΣΜΟ, που βρίσκεται στη έση ΝΗΣΙ, 8 
χιλιόμετρα από την πόλη. Πορεία επιστροφής 
με ενδιάμεση στάση – επίσκεψη στην πόλη των 
Τρικάλων για να γιορτάσουμε τα κούλουμα. Συ-
νεχίζουμε για Αθήνα με μια ακόμα ενδιάμεση 
στάση, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν, σύμφωνα 
με το πρόγραμμα.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
ΕUROPA 4* στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ. 
•Δύο πρωινά και ένα δείπνο, εορταστικό με ζω-
ντανή μουσική.
•Αρχηγός – συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ OΛΥΜΠΟΥ - ΛΙΜΝΗ ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ
Κοζανίτικο Καρναβάλι

ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ - ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ - ΒΕΛΒΕΝΤΟ - ΝΕΡΑΪΔΑ - ΚΟΖΑΝΗ  

ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ - ΛΙΤΟΧΩΡΟ

18

3 ημέρες  
1 έως 3/3/25 

«ΤΟ ΚΡΕΜΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΡΙΑΣ ΣΥΚΟΥΣ 
ΣΤΗ ΜΕΣΣΗΝΗ»

Αγία Θεοδώρα - Καλαμάτα 
Μεθώνη - Πύλος

3 ημέρες 
1 έως 3/3/25 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 07:45 από ΑΘΗΝΑ, στάση 
στην περιοχή του Αγίου Κωνσταντίνου και συνε-
χίζουμε για τα ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ, έναν παραδοσιακό 
οικισμό του νομού Λάρισας, χτισμένο στις βορει-
οδυτικές πλαγιές του όρους Όσσα στην είσοδο 
της κοιλάδας των Τεμπών. Το χωριό φημίζεται 
για τα σπουδαία αρχοντικά του, καθώς γνώρισε 
πολύ μεγάλη οικονομική ανάπτυξη κατά το πα-
ρελθόν, χάρη στην επεξεργασία και την βαφή 
νημάτων με κόκκινο χρώμα που παρήγαγαν από 
την επεξεργασία του φυτού Ριζάρι. Γεύμα προ-
αιρετικά και συνεχίζουμε για την περιοχή της 
Λεπτοκαρυάς, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, 
χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια συναρπαστική ημέ-
ρα ξεκινάει. Πρώτος σταθμός το ΒΕΛΒΕΝΤΟ Κο-
ζάνης, ένας όμορφος οικισμός με πλούσια ιστο-
ρία, καθώς άκμασε ιδιαίτερα την περίοδο της 
Τουρκοκρατίας. Χρόνος ελεύθερος για περιπά-
τους και συνεχίζουμε περνώντας την τεχνητή 
λίμνη ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ, για το γραφικό οικισμό της 
ΝΕΡΑΙΔΑΣ, κτισμένος σε λόφο, πάνω από τη 

Γέφυρα των Σερβίων, προσφέρει μοναδική θέα, 
στάση, επίσκεψη. Επόμενος σταθμός η πόλη 
της ΚΟΖΑΝΗΣ, πρωτεύουσα της περιφερειακής 
ενότητας και διοικητικό κέντρο, με πολλά αξι-
οθέατα. Χρόνος ελεύθερος για παρακολούθηση 
των αποκριάτικων εκδηλώσεων και της μεγά-
λης παρέλασης αρμάτων και μεταμφιεσμένων, 
που εκπροσωπούν κάθε γειτονιά, γεύμα προαι-
ρετικά. Επιστροφή νωρίς το βράδυ στο ξενοδο-
χείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό ανάβαση στους 
πρόποδες του ΟΛΥΜΠΟΥ μέχρι την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ 
ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, για να απολαύσουμε πανορα-
μικά την περιοχή με ‘’φόντο’’ το Θερμαϊκό κόλπο 
ενώ λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε το γειτονικό 
ΛΙΤΟΧΩΡΟ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, για 
το πλούσιο εορταστικό σαρακοστιανό γεύμα. Πο-
ρεία επιστροφής για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση 
στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Μεταφορές – περιηγήσεις με πολυτελές κλι-
ματιζόμενο πούλμαν.
•Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο DAFNI 
PLUS 4* στην ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
•Ημιδιατροφή (2 πρωινά & 2 δείπνα, το ένα εορ-
ταστικό).
•Γεύμα με σαρακοστιανά την Καθαρή Δευτέρα.
•Αρχηγός - συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30 από ΑΘΗΝΑ, ημί-
ωρη στάση στην περιοχή του ΑΡΤΕΜΙΣΙΟΥ και 
συνεχίζουμε μέσω ΤΡΙΠΟΛΗΣ – ΜΕΓΑΛΟΠΟ-
ΛΗΣ - ΙΣΑΡΙ, για να φθάσουμε στην περιοχή της 
ΒΑΣΤΑΣ και να επισκεφθούμε την ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩ-
ΡΑ, το εκκλησάκι που στη σκέπη του έχουν φυ-
τρώσει πανύψηλα δένδρα, ενώ από τα θεμέλια 
τρέχουν γάργαρα νερά. Γεύμα προαιρετικά και η 
διαδρομή συνεχίζεται για τη Μεσσηνιακή πρω-
τεύουσα. Άφιξη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 
χρόνος ελεύθερος. Δείπνο, διανυκτέρευση.

2Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό μια όμορφη εκ-
δρομή ξεκινά στο Ν.Δ άκρο της Πελοποννήσου. 
Πρώτος σταθμός η ΜΕΘΩΝΗ, η πόλη με το ΒΕ-
ΝΕΤΣΙΑΝΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ, από τα πιο καλοδιατη-
ρημένα όλης της ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ και το θαυμάσιο 
ακρόπυργο και ακολουθεί η γραφική και γοητευ-
τική κωμόπολη ΠΥΛΟΣ. Κτισμένη αμφιθεατρικά 
στο νότιο άκρο του κόλπου του ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ, βλέ-

ποντάς την από το λιμάνι σου δίνει την αίσθηση 
νησιού. Επίσκεψη στο επιβλητικό μνημείο των 
«ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ», επιστροφή στην ΚΑΛΑ-
ΜΑΤΑ, επίσκεψη στον ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ, 
πολιούχο της πόλης και ακολουθεί χρόνος ελεύ-
θερος για παρακολούθηση των αποκριάτικων 
εκδηλώσεων, που οργανώνει ο τοπικός Δήμος. 
Δείπνο το βράδυ στην εορταστική ατμόσφαιρα 
του ξενοδοχείου μας, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην κω-
μόπολη της ΜΕΣΣΗΝΗΣ, που ‘’φιλοξενεί’’ και 
το παραδοσιακό έθιμο, ‘’ Κρέμασμα της γριάς 
Συκούς’’ Αμέσως μετά επιστρέφουμε στην 
παραλία της Καλαμάτας, για να γευματίσουμε 
προαιρετικά και να γιορτάσουμε τα κούλουμα. 
Αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ μετά το μεσημέρι από 
τη γνωστή διαδρομή, με μικρές ενδιάμεσες 
στάσεις, άφιξη νωρίς το βράδυ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές, περιηγήσεις με σύγχρονο πολυτε-
λές πούλμαν.
•Διαμονή (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
PHARAE PALACE 4* .
•Δύο πρωινά και δύο δείπνα. 
•Αρχηγός – συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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ΒΟΛΙΩΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 
ΓΥΡΟΣ ΠΗΛΙΟΥ

Μπουρανί στον Τύρναβο

19

3 ημέρες 
1 έως 3/3/25 

 «ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΙΚΟ» 
Καρναβάλι στη Ζάκυνθο 3 ημέρες 

1 έως 3/3/25 

1H ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30, περιοχή Αγίου 
Κωνσταντίνου ημίωρη στάση και συνεχίζουμε 
για ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ, επίσκεψη του ΚΕΝΤΟΥ ΙΣΤΟ-
ΡΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ. Νωρίς το 
μεσημέρι άφιξη στο ΒΟΛΟ, γεύμα προαιρετικά 
και Νωρίς το βράδυ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση. 
2H ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια όμορφη εκδρο-
μή ξεκινάει στα πηλιορείτικα χωριά. Πρώτος 
σταθμός οι ΜΗΛΙΕΣ, παραδοσιακός οικισμός 
στη νότια του Πηλίου, σε ύψος 400 μέτρων, ιδι-
αίτερη πατρίδα του ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ και το τέρ-
μα της σιδηροδρομικής γραμμής του ιστορικού 
«ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗ». Ακολουθεί η γραφική ΤΣΑ-
ΓΚΑΡΑΔΑ με τη μοναδική θέα στο Αιγαίο Πέλα-
γος, ενώ λίγο αργότερα φθάνουμε στα ΧΑΝΙΑ, 
όπου θα περπατήσουμε και θα γευματίσουμε 
προαιρετικά. Τελευταίος σταθμός η γραφική 
ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ, για να περπατήσουμε στα πλα-
κόστρωτα δρομάκια και να απολαύσουμε πανο-
ραμικά την ευρύτερη περιοχή του Παγασητικού 
και την πόλη του ΒΟΛΟΥ, ολοκληρώνοντας έτσι 

την «περιπλάνηση μας» στο ΠΗΛΙΟ. Επιστροφή 
στην πόλη του ΒΟΛΟΥ, χρόνος ελεύθερος για να 
παρακολουθήσουμε δρώμενα και τις αποκριά-
τικες εκδηλώσεις που οργανώνει ο Δήμος της 
πόλης. Το βράδυ δείπνο και διασκέδαση στο 
εστιατόριο του ξενοδοχείου, διανυκτέρευση. 
3H ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε 
για τον ΤΥΡΝΑΒΟ για να γιορτάσουμε τα κού-
λουμα και να παρακολουθήσουμε το παλαιό 
σατυρικό έθιμο «ΜΠΟΥΡΑΝΙ». Αναχώρηση για 
ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
PARK 4* του ΒΟΛΟΥ.
•Δύο πρωινά & δύο δείπνα( το ένα εορταστικό).
•Αρχηγός – συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση από ΑΘΗΝΑ νωρίς το 
πρωί, ημίωρη στάση στην περιοχή του Αιγίου 
και συνεχίζουμε για Πάτρα - Κυλλήνη. Επιβίβα-
ση στο ferry boat και άφιξη στη Ζάκυνθο. Τακτο-
ποίηση στο ξενοδοχείο, γεύμα προαιρετικά. Το 
απόγευμα παρακολούθηση αποκριάτικων εκδη-
λώσεων, καθώς επίσης και του Βενετσιάνικου 
γάμου. Πρόκειται για μία λαογραφική, εθιμοτυ-
πική παράσταση, ένα δρώμενο που προκαλεί τη 
φαντασία μας και μας μεταφέρει στο 16ο αιώ-
να, ένα γάμο ευγενών Ζακυνθινών σε μια εποχή 
σημαντική για τον τόπο μας αφού σημάδεψε το 
νησί ιστορικά και πολιτικά. Επιστροφή στο ξε-
νοδοχείο, δείπνο διαν/ση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο Λόφο 
του Στράνη εκεί όπου ο Διονύσιος Σολωμός 
εμπνεύστηκε τον «Ύμνο εις την Ελευθερία». 
Στη συνέχεια επίσκεψη στο πανέμορφο προ-
άστιο Μπόχαλη με την πανοραμική θέα όπου 
θα επισκεφτούμε την εκκλησία της Χρυσοπη-
γής και το ερειπωμένο βενετσιάνικο κάστρο. 
Αναχώρηση για τον Κόκκινο Βράχο όπου ο Ξε-
νόπουλος έγραψε το ομώνυμο έργο «Φωτεινή 
Σάντρη». Επιστροφή στην πόλη, για να παρα-

κολουθήσουμε την τρέλα του Ζακυνθινού Καρ-
ναβαλιού με την παρέλαση αρμάτων και άλλα 
δρώμενα καθώς και την κηδεία της Μάσκας. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διαν/ση. 
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό χρόνος ελεύθε-
ρος για να ολοκληρώσουμε τη γνωριμία με την 
πόλη, γεύμα προαιρετικά με νηστίσιμα. Επιβί-
βαση στο ferry boat, άφιξη στην Κυλλήνη και 
αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, 
άφιξη το βράδυ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Μεταφορές - περιηγήσεις με σύγχρονο πολυ-
τελές, πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
PALATINO 4*. 
•Δύο πρωινά & δύο δείπνα σε μπουφέ.
•Εισιτήρια F/B ΚΥΛΛΗΝΗ - ΖΑΚΥΝΘΟ και αντί-
στροφα.
•Αρχηγός - Συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ



20

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΚΙΝΗΣ
Λαγκαδαδινό Καρναβάλι 
Μπουρανί στον Τύρναβο

Πίνδος & Κοζανίτικο Καρναβάλι
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΟ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΝΗΣΑΚΙ - ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΗΛΙΟΥ - ΤΡΙΚΑΛΑ 
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3 ημέρες 
1 έως 3/3/25 

3 ημέρες 
1 έως 3/3/25 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 08:00 από ΑΘΗΝΑ, 
περιοχή Αγ. Κωνσταντίνου στάση, ακολούθως 
μέσω ΛΑΡΙΣΑΣ, φθάνουμε στον παραδοσιακό 
οικισμό του Παλαιού Παντελεήμονα, με τα πέ-
τρινα σπιτάκια και τη μοναδική θέα, στον Όλυ-
μπο και το Θερμαϊκό. Γεύμα προαιρετικά και 
συνεχίζουμε για την όμορφη Θεσσαλονίκη. Τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος, 
δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην κωμόπο-
λη της ΚΕΡΚΙΝΗΣ και την ομώνυμη λίμνη, θαύμα 
της ελληνικής φύσης με μοναδική χλωρίδα και 
πανίδα, θα γνωρίσουμε έναν μοναδικό υγρο-
βιότοπο στο βόρειο τμήμα της κοιλάδας του 
Στρυμόνα που προστατεύεται και από τη Σύμ-
βαση Ραμσάρ. Γεύμα προαιρετικά και ακολουθεί 
επίσκεψη στον ΛΑΓΚΑΔΑ. Για να παρακολου-
θήσουμε τις εορταστικές εκδηλώσεις και την 
παρέλαση μεταμφιεσμένων και αρμάτων που 
διοργανώνει με επιτυχία κάθε χρόνος ο τοπικός 
Δήμος. Επιστροφή το απόγευμα στην εορταστι-
κή αποκριάτικη ατμόσφαιρα της πόλης, χρόνος 

ελεύθερος για περιπάτους, στο πάρκο του ΛΕΥ-
ΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ, δείπνο, διανυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό, σύντομη περιήγηση στην 
πόλη της Θεσσαλονίκης, επίσκεψη - προσκύνη-
μα στον πολιούχο της πόλης ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ 
και αναχώρηση για ΤΥΡΝΑΒΟ, για να παρακο-
λουθήσουμε το παραδοσιακό σατυρικό έθιμο 
ΜΠΟΥΡΑΝΙ. Παραμονή, επίσκεψη, γεύμα προαι-
ρετικά και αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση 
στάση στη διαδρομή, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 
4* της Θεσσαλονίκης.
•Δύο πρωινά & δύο δείπνα.
•Αρχηγός – Συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:45, 
στάση στην περιοχή του ΚΙΑΤΟΥ και της ΑΜΦΙ-
ΛΟΧΙΑΣ και συνεχίζουμε για τα ΙΩΑΝΝΙΝΑ και τη 
ΛΙΜΝΗ ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ με τα γραφικό νησάκι (έξο-
δα πλοιαρίου ατομικά) που φιλοξενεί και το ΣΠΙ-
ΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ του ΑΛΗ ΠΑΣΑ. Περίπατοι, γεύμα 
προαιρετικά. Το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε 
στο παραδοσιακό ξενοδοχείο μας στο ΜΕΤΣΟΒΟ, 
χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια συναρπαστική ημέ-
ρα ξεκινά, με την ‘ περιπλάνηση’ μας στον γύρω 
ορεινό όγκο. Πρώτος σταθμός το χιονοδρομικό 
κέντρο ΑΝΗΛΙΟ, το νεώτερο χιονοδρομικό κέ-
ντρο, που βρίσκεται 16 μόνο χιλιόμετρα από το 
Μέτσοβο και σε υψόμετρο 1650 μέτρων, στις 
πλαγιές της Πίνδου. Εδώ θα έχουμε χρόνο να 
παίξουμε με το χιόνι και να απολαύσουμε τον 
καφέ μας με φόντο τις χιονισμένες βουνοκορ-
φές. Λίγο αργότερα θα φθάσουμε στην πόλη της 
ΚΟΖΑΝΗΣ για να περπατήσουμε και να χαρούμε 
την εορταστική ‘αποκριάτικη ατμόσφαιρα’ της 

πόλης και να παρακολουθήσουμε τις εκδηλώ-
σεις του Κοζανίτικου καρναβαλιού. Επιστροφή 
το απόγευμα στο ΜΕΤΣΟΒΟ, χρόνος ελεύθερος, 
δείπνο, διανυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και πορεία επιστροφής με 
ενδιάμεσες στάσεις, στην πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ, 
όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετικά και σε 
ΚΑΦΕ της Εθνικής στην περιοχή της Λαμίας, 
άφιξη στην Αθήνα το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις, στο παραδοσια-
κό ξενοδοχείο APOLLON στο ΜΕΤΣΟΒΟ.
•Δύο πρωινά στο ξενοδοχείο.
•Δύο δείπνα σε παραδοσιακή ταβέρνα.
•Αρχηγός – συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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Πατρινό Καρναβάλι... μοναδικό
ΑΓΙΑ ΦΩΤΕΙΝΗ - ΒΥΤΙΝΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 

ΠΑΤΡΑ - ΖΑΧΑΡΩ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ - ΤΡΙΠΟΛΗ 

3 ημέρες
1 έως 3/3/25

1Η HMEΡA: Αναχώρηση στις 08:30 από ΑΘΗΝΑ, 
στάση στην περιοχή του Αρτεμισίου και συνεχί-
ζουμε για την εκκλησία της Αγία Φωτεινής που 
βρίσκεται ακριβώς απέναντι από τις αρχαιότη-
τες της Αρχαίας Μαντινείας και χτίστηκε το 
1972. Η εκκλησία βρίσκεται μέσα στην αρχαία 
πόλη και ξεχωρίζει για την πρωτότυπη αρχι-
τεκτονική της που είναι κράμα διάφορων ρυθ-
μών. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την ορει-
νή ΒΥΤΙΝΑ και θα έχουμε χρόνο για περιπάτους 
και γεύμα προαιρετικά. Η πανέμορφη διαδρομή 
μας συνεχίζεται από τα ΛΑΓΚΑΔΙΑ, για να κατα-
λήξουμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ. Τακτοποίηση, περίπατοι 
γνωριμίας, δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό μετάβαση στον αρ-
χαιολογικό χώρο, ελεύθερη επίσκεψη και αμέ-
σως μετά θα φθάσουμε στην πόλη της ΠΑΤΡΑΣ 
για τη μεγαλύτερη αποκριάτικη εκδήλωση στην 
Ελλάδα, που μετρά 180 χρόνια ιστορίας, για να 
παρακολουθήσουμε τη μεγάλη φαντασμαγορι-
κή παρέλαση, με πολλά άρματα και πληρώματα 
με ξεχωριστά θέματα από την επικαιρότητα 
όπου κυριαρχεί ο αυθορμητισμός, ο αυτοσχεδι-

ασμός και η πηγαία έμπνευση. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας στην Αρχαία Ολυμπία, για δεί-
πνο και διανυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια πολύ όμορφη παρα-
λιακή διαδρομή, που περνά από τη ΛΙΜΝΗ ΚΑΙ-
ΦΑ, μας οδηγεί στη ΖΑΧΑΡΩ, στάση - επίσκε-
ψη και συνεχίζουμε για ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ, όπου θα 
γιορτάσουμε τα κούλουμα και θα γευματίσουμε 
προαιρετικά. Επόμενος σταθμός η πρωτεύουσα 
της Αρκαδίας, η ΤΡΙΠΟΛΗ για αν απολαύσουμε 
τον απογευματινό καφέ. Συνεχίζουμε για Αθήνα 
με μια ακόμη ενδιάμεση σύντομη στάση, άφιξη 
το βράδυ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Μεταφορές – περιηγήσεις με κλιματιζόμενο 
πούλμαν.
•Διαμονή (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
ΟLYMPIA PALACE 4*. 
•Ημιδιατροφή, 2 πρωινά και 2 δείπνα.
•Αρχηγός - συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

Καρναβάλι στη Λευκάδα
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΟΜΟΡΦΗ ΚΩΜΟΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΑΡΓΑΣ

ΛΙΜΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ - ΠΑΡΓΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ - ΛΕΥΚΑΔΑ - ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 

3 ημέρες 
1 έως 3/3/25 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:15 από ΑΘΗ-
ΝΑ, στάση στην περιοχή του ΙΣΘΜΟΥ και μέσω 
της καλωδιακής γέφυρας ΡΙΟΥ – ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ, 
περνάμε στη Στερεά Ελλάδα και συνεχίζουμε 
για τη μεγαλύτερη φυσική λίμνη της Ελλάδας, 
τη ΛΙΜΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ. Επίσκεψη στην εκ-
κλησία της ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ με τα κέρινα 
ομοιώματα της αναπαράστασης του «κρυφού 
σχολειού» γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής. 
Ακολούθως μέσω ΑΚΤΙΟΥ, ΠΡΕΒΕΖΑΣ, θα φθά-
σουμε στην ΠΑΡΓΑ. Τακτοποίηση στο ξενοδο-
χείο, δείπνο, διαν/ση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και ξεκινάμε για το όμορφο 
νησί, της ΛΕΥΚΑΔΑΣ. Πρώτος σταθμός η ΜΟΝΗ 
ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ και ακολουθεί το γραφικό ΝΥ-
ΔΡΙ. Αμέσως μετά επιστρέφουμε στην πόλη 
για να παρακολουθήσουμε τις αποκριάτικες 
εκδηλώσεις που οργανώνει ο τοπικός Δήμος, 
το γνωστό για τους κατοίκους του νησιού και 
όχι μόνο, καρναβάλι ΦΑΡΟΜΑΝΗΤΑ. Το απόγευ-
μα επιστροφή στην ΠΑΡΓΑ, χρόνος ελεύθερος, 

περίπατοι στην όμορφη κωμόπολη, δείπνο, δι-
ανυκτέρευση.
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα γνωρίσουμε την 
πόλη της ΠΡΕΒΕΖΑΣ και αμέσως μετά θα φθά-
σουμε στην Αμφιλοχία, όπου θα έχουμε στάση 
και γεύμα προαιρετικά. Ακολούθως μέσω ΙΟ-
ΝΙΑΣ και ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΟΔΟΥ, με ενδιάμεσες στά-
σεις θα φθάσουμε νωρίς το βράδυ στην Αθήνα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διαν/σεις σε ξενοδοχείο 3* στην 
ΠΑΡΓΑ.
•Δύο πρωινά και δύο δείπνα σε επιλεγμένη τα-
βέρνα. 
•Αρχηγός - συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ
Αναχώρηση στις 07:30, ΙΣΘΜΟΣ, στάση και συνεχίζουμε για ΠΑΤΡΑ. Άφιξη, παρακολούθηση των εκδη-
λώσεων του καρναβαλιού και της μεγάλης παρέλασης. Το απόγευμα πορεία επιστροφής για ΑΘΗΝΑ 
με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΜΥΚΗΝΕΣ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΠΑΛΑΜΗΔΙ
ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ
Αναχώρηση στις 08:30, Ισθμός ημίωρη στάση και συνεχίζουμε για τον αρχαιολογικό χώρο των ΜΥΚΗ-
ΝΩΝ, επίσκεψη και αμέσως μετά φθάνουμε στο λόφο του ΠΑΛΑΜΗΔΙΟΥ με τη μοναδική θέα στον Αργο-
λικό κόλπο και το ΜΠΟΥΡΖΙ. Νωρίς το μεσημέρι καταλήγουμε στο ΝΑΥΠΛΙΟ, όπου θα έχουμε χρόνο για 
περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση στο ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ, άφιξη 
το βράδυ.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€ 

«ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΑ»
ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 
Αναχώρηση στις 08:30 για ΑΡΤΑΚΗ, στάση - επίσκεψη και επιστροφή στην πόλη της ΧΑΛΚΙΔΑΣ, για να 
απολαύσουμε τη εορταστική ατμόσφαιρα με δρώμενα και εκδηλώσεις στη θάλασσα του Ευρίπου αλλά 
και στην όμορφη πόλη, που δένουν αρμονικά και δημιουργούν ένα εντυπωσιακό σκηνικό. Περίπατοι, 
γεύμα προαιρετικά και επιστροφή αργά το απόγευμα στην Αθήνα. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΓΑΛΑΞΙΔΙ - ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΝΤΖΟΥΡΩΜΑΤΑ 
ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ
Αναχώρηση 07:30, ημίωρη στάση στην περιοχή της ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ και συνεχίζουμε για ΙΤΕΑ, μικρή στάση και 
καταλήγουμε στο ΓΑΛΑΞΙΔΙ. Παρακολούθηση η και συμμετοχή για τους πιο τολμηρούς, στο πρωτότυπο 
παραδοσιακό έθιμο ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΝΤΖΟΥΡΩΜΑΤΑ.
Νωρίς το απόγευμα ξεκινάμε για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟΚΡΕΩΝ 2025ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟΚΡΕΩΝ 2025

ΘΗΒΑ / ΒΛΑΧΙΚΟΣ ΓΑΜΟΣ 
ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ
Αναχώρηση 09:00, για ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ, μικρή στάση για τον πρωινό καφέ και συνεχίζουμε για ΘΗΒΑ. Παρα-
μονή, παρακολούθηση των εκδηλώσεων του ‘’Βλάχικου Γάμου’’, που αποτελεί σατυρική παραλλαγή τέ-
λεσης ποιμενικού γάμου και εμφανίζεται σαν αποκριάτικο έθιμο από τα μέσα του 19ου αιώνα στην πόλη 
της Θήβας. Γεύμα προαιρετικά και αναχώρηση το απόγευμα ξεκινάμε για ΑΘΗΝΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€
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ΠΟΡΟΣ - ΓΑΛΑΤΑΣ 
KYΡΙΑΚΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 
Αναχώρηση 08:00, ΙΣΘΜΟΣ στάση και από την πολύ όμορφη παραλιακή διαδρομή, μέσω Παλαιάς Επιδαύρου 
θα φθάσουμε στο ΓΑΛΑΤΑ. Με πλοιάριο θα περάσουμε απέναντι στον αμφιθεατρικά κτισμένο οικισμό του 
ΠΟΡΟΥ. Περίπατοι γνωριμίας, γεύμα προαιρετικά και αναχώρηση για Αθήνα, με ενδιάμεση στάση, άφιξη το 
βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€
Υ.Γ. ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΛΟΙΑΡΙΟΥ ΓΑΛΑΤΑ - ΠΟΡΟ - ΓΑΛΑΤΑ 

ΜΟΝΗ ΔΑΜΑΣΤΑΣ - ΠΑΥΛΙΑΝΗ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ
Αναχώρηση 07:30 από Αθήνα, ημίωρη στάση σε καφέ της Εθνικής οδού στην περιοχή του ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 
και συνεχίζουμε για τις βορεινές πλαγιές του Καλλίδρομου, όπου σε υψόμετρο 740 μέτρων είναι κτισμένο 
το Μοναστήρι της Δαμάστας, επίσκεψη – προσκύνημα. Λίγο αργότερα μέσω ΟΙΤΗΣ, θα φθάσουμε στην ΚΑΤΩ 
ΠΑΥΛΙΑΝΗ. Ορεινό χωριό του νομού Φθιώτιδας, χτισμένο σε υψόμετρο 1040 μέτρων στις πλαγιές της Οίτης, 
μέσα σε ένα καταπράσινο τοπίο από έλατα, αποτελεί ένα δημοφιλή και ταχύτατα αναπτυσσόμενο τουριστικό 
προορισμό. Παραμονή, γεύμα προαιρετικά και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΣΠΗΛΑΙΟ ΚΑΨΙΑ - ΒΑΛΤΕΣΙΝΙΚΟ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ
Αναχώρηση 07:45 ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ ημίωρη στάση και συνεχίζουμε για ΚΑΨΙΑ, όπου θα επισκεφθούμε (έξοδα ει-
σόδου ατομικά) το ομώνυμο σπήλαιο με τους μοναδικούς χρωματισμούς του σε κόκκινο, κίτρινο και γαλάζιο 
που δημιουργούν ένα έργο τέχνης απαράμιλλης ομορφιάς, φτιαγμένο από την ίδια τη φύση. Λίγο αργότερα 
στο γραφικό ΒΑΛΤΕΣΙΝΙΚΟ που απλώνεται κατάφυτο στις πλαγιές του ΜΑΙΝΑΛΟΥ σε υψόμετρο 1150μ. περι-
τριγυρισμένο από πλούσια δάση με έλατα και καρυδιές, θα γευματίσουμε προαιρετικά. Αναχώρηση για Αθήνα 
με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ - ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ - ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ
ΗΜΕΡΗΣΙΑ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ (ΤΡΙΤΗ)
Αναχώρηση 07:30, ημίωρη στάση στον ΙΣΘΜΟ και συνεχίζουμε για ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ, επίσκεψη. Αμέσως μετά στην 
πόλη των ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ θα έχουμε παραμονή και γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση μετά το μεσημέρι για ΑΘΗ-
ΝΑ, με στάση - επίσκεψη στο ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ και σε καφέ στην περιοχή του ΚΙΑΤΟΥ, άφιξη το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ - ΑΓΟΡΙΑΝΗ - ΑΡΑΧΩΒΑ 
KYΡΙΑΚΗ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 
Αναχώρηση 08:00 για ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ, στάση και συνεχίζουμε για ΑΓΟΡΙΑΝΗ (η ΕΠΤΑΛΟΦΟΣ), που είναι χτισμένη 
σε υψόμετρο 830 μέτρων στις βορειοανατολικές πλαγιές του Παρνασσού, επίσκεψη, γεύμα προαιρετικά. 
Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε την κοσμοπολίτικη ΑΡΑΧΩΒΑ και πορεία επιστροφής για Αθήνα με ενδιά-
μεση στάση, άφιξη το βράδυ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ: 20€

ΜΑΡΤΙΟΣ 2025 >>>> ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
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Πανόραμα Ανατολικής Μακεδονίας 
ΚΑΒΑΛΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΙ - ΒΑΠΤΗΣΤΗΡΙ ΛΥΔΙΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΜΑΑΡΑ   

ΔΡΑΜΑ - ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ - ΞΑΝΘΗ 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΡΙΝΩΝ ΟΜΟΙΩΜΑΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΙΔΗ» 

4 ημέρες 
22 έως 25/3/25

ΠΟΛΥΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30 από ΑΘΗΝΑ, στά-
σεις στην περιοχή του Αγίου Κωνσταντίνου και 
της Λάρισας και συνεχίζουμε τη διαδρομή μας 
μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, με την τελευταία μας 
στάση στην περιοχή της Μουσθένης, για την 
πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, τακτοποίηση στο ξε-
νοδοχείο, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους 
γνωριμίας με την πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια όμορφη εκδρομή 
ξεκινά. Πρώτος σταθμός το πιο χαρακτηριστι-
κό χωριό των Πομάκων της Θράκης, ο ΕΧΙΝΟΣ. 
Ακολουθεί επίσκεψη στην πόλη της Ξάνθης, 
για περιπάτους στην παλαιά πόλη και ελεύθερη 
επίσκεψη στο «ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΣΚΙΑΣ»,  ένα μουσείο 
με έργα του Τριαντάφυλλου Βαίτση, που αποτε-
λεί μια εμπειρία των αισθήσεων. Μια υπέροχη 
διαδρομή νωρίς το απόγευμα, από τη ΛΙΜΝΗ 
ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ με ενδιάμεσο σταθμό το εκκλησά-
κι του ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, κλείνει ευχάριστα την 
ημέρα μας και μας οδηγεί στο ξενοδοχείο μας 

στην Κομοτηνή. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο, δι-
ανυκτέρευση. 
3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην πρω-
τεύουσα του Έβρου, την Αλεξανδρούπολη, 
που φιλοξενεί και το ΕΘΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 
ΘΡΑΚΗΣ, με περισσότερα από 500 εκθεσιακά 
αντικείμενα, να πληροφορούν για την ιστορία 
και την ανθρωπογεωγραφία της περιοχής. Χρό-
νος ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη και 
ελεύθερη επίσκεψη στο ΕΘΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥ-
ΣΕΙΟ. Αμέσως μετά θα φθάσουμε στο ΣΟΥΦΛΙ 
με την πλούσια πολιτιστική παράδοση. Επόμε-
νος σταθμός το ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ, χτισμένο στη 
συμβολή Έβρου και Ερυθροπόταμου, δύο μόνο 
χιλιόμετρα από τα Ελληνοτουρκικά σύνορα και 
λίγο βορειότερα η ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ η δεύτερη μετά 
την Αλεξανδρούπολη πόλη του νομού σε πλη-
θυσμό. Η Νέα Ορεστιάδα είναι η νεότερη πόλη 
της Ελλάδας αφού ιδρύθηκε μόλις το 1923, από 
Έλληνες πρόσφυγες που κατάγονταν από την 

Αδριανούπολη και κυρίως από το προάστιό της 
Κάραγατς, μετά τη Συνθήκη της Λωζάνης. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 
δείπνο, διανυκτέρευση.
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, 
με σύντομη επίσκεψη, στην πόλη της ΚΑΒΑ-
ΛΑΣ και την περιοχή του ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ. Πορεία 
επιστροφής με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το 
βράδυ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πολυτε-
λές πούλμαν.
•Διαμονή, (3) διαν/σεις στο ξενοδοχείο 
ANATOLIA 3* plus της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ. 
•Τρία πρωινά & τρία δείπνα.
•Αρχηγό – συνοδό. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30 από ΑΘΗΝΑ, μι-
κρές στάσεις σε καφέ στην περιοχή του Αγίου 
Κωνσταντίνου και της ΛΑΡΙΣΑΣ η της Κατερί-
νης για προαιρετικό γεύμα και συνεχίζουμε 
μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, για να τακτοποιηθούμε 
νωρίς το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην 
ΚΑΒΑΛΑ. Δείπνο, χρόνος ελεύθερος για περι-
πάτους στην πόλη, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη του αρχαιο-
λογικού χώρου των ΦΙΛΙΠΠΩΝ, του σημαντικό-
τερου αρχαιολογικού χώρου της ανατολικής 
Μακεδονίας, με χαρακτηριστικά μνημεία της 
ελληνιστικής, ρωμαϊκής και παλαιοχριστιανι-
κής περιόδου. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε 
το ΙΕΡΟ ΒΑΠΤΗΣΤΗΡΙ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΛΥΔΙΑΣ ΤΗΣ 
ΦΙΛΙΠΠΗΣΙΑΣ, της πρώτης Ευρωπαίας Χρι-
στιανής που βαπτίστηκε στα νερά του ποτα-
μού Ζυγκάτη. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε 
το ΣΠΗΛΑΙΟ ΜΑΑΡΑ το μεγαλύτερο σε μήκος 
και όγκο σπήλαιο της Ελλάδας, που θεωρείται 
ένα από τα ομορφότερα Σπήλαια, όχι μόνο της 
Ελλάδας αλλά και της Ευρώπης με πλούσιο 
σταλαγμιτικό και σταλακτιτικό διάκοσμο   και 
ποικιλομορφία χρωματισμών. Το μεσημέρι κα-

ταλήγουμε στην πόλη της ΔΡΑΜΑΣ, όπου θα 
έχουμε χρόνο για περιπάτους γνωριμίας στην 
πόλη αλλά και στο χώρο του Δημοτικού κήπου 
και την Πλατεία Ελευθερίας. Γεύμα προαιρετι-
κά και επιστροφή στην Καβάλα. Χρόνος ελεύ-
θερος στην πόλη, δείπνο, διαν/ση. 
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε 
τη ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ και το ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ, με 
στάση - επίσκεψη στο εκκλησάκι του ΑΓΙΟΥ ΝΙ-
ΚΟΛΑΟΥ, στην πόλη της ΞΑΝΘΗΣ, όπου θα έχου-
με χρόνο για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά 
στην παλαιά πόλη. Το απόγευμα επιστρέφουμε 
στο ξενοδοχείο μας στην Καβάλα, χρόνος ελεύ-
θερος, δείπνο, διανυκτέρευση. 
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, 
με στάση - επίσκεψη στο ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΡΙΝΩΝ 
ΟΜΟΙΩΜΑΤΩΝ του ΘΟΔΩΡΟΥ ΚΟΚΚΙΝΙΔΗ στα 
Κηπιά Καβάλας, ένα καταπληκτικό Μουσείο 
που φιλοξενεί επώνυμους καλλιτέχνες, ηθο-
ποιούς, αθλητές, πολιτικούς και δεν έχει να 
ζηλέψει τίποτα από άλλα ανάλογα Μουσεία της 
Ελλάδας και του εξωτερικού. Η πορεία επι-
στροφής συνεχίζεται, με ενδιάμεσες στάσεις, 
άφιξη το βράδυ. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο « 
ΕSPERIA» 3* στην ΚΑΒΑΛΑ. 
•Τρία πρωινά σε μπουφέ και τρία δείπνα.
•Αρχηγός – συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

4 ημέρες 
22 έως 25/3/25 

Οδοιπορικό στη Θράκη 
ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΞΑΝΘΗ - ΕΧΙΝΟΣ - ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΣΟΥΦΛΙ - ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ - ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 
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Καστοριά - Νυμφαίο - Πρέσπες
ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ - ΛΙΜΝΑΙΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ 

 ΣΠΗΛΑΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ 

Λουτρά  Πόζαρ  -  Έδεσσα  
Λίμνη  Βεγορίτιδα

ΠΑΡΚΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ - ΒΕΡΟΙΑ

4 ημέρες 
22 έως 25/3/25

4 ημέρες 
22 έως 25/3/25

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση 07:45, ημίωρη στάση 
στην περιοχή του Αγίου Κωνσταντίνου και συ-
νεχίζουμε μέσω ΛΑΜΙΑΣ - ΤΡΙΚΑΛΩΝ, στάση - 
επίσκεψη, γεύμα προαιρετικά . Νωρίς το βράδυ 
θα καταλήξουμε στην όμορφη ΚΑΣΤΟΡΙΑ. Τα-
κτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

2Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στη γραφική 
περιοχή των ΠΡΕΣΠΩΝ, για να γνωρίσουμε το 
νησάκι του ΑΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ στη μικρή ΠΡΕΣΠΑ, 
αλλά και το ακριτικό χωριό ΨΑΡΑΔΕΣ, στις όχθες 
της ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΡΕΣΠΑΣ, όπου θα έχουμε και 
γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ, 
χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στις γειτονιές 
Ντόλτσο και Απόζαρι, με τα μοναδικά αρχοντικά, 
στο κέντρο της πόλης με τα καταστήματα γουνα-
ρικών να δεσπόζουν. Διανυκτέρευση.

3Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στην ΠΑΝΑ-
ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ στην άκρη της λίμνης και 
τη ΣΠΗΛΑΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ, από τα πιο εντυπω-
σιακά σπήλαια με τις επτά λίμνες και πολλούς 
σταλακτίτες. Αμέσως μετά αναχώρηση για το 

ορεινό ΝΥΜΦΑΙΟ στην πλαγιά του όρους ΒΙΤΣΙ 
σε υψόμετρο 1.350μ. με τα παραδοσιακής αρ-
χιτεκτονικής σπίτια, το ερειπωμένο Αρχοντικό 
- Αρχηγείο του Μακεδονικού αγώνα αλλά και το 
καταφύγιο της καφέ Αρκούδας «ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ». 
Παραμονή, επίσκεψη και επιστροφή στην ΚΑ-
ΣΤΟΡΙΑ, για να ολοκληρώσουμε τη γνωριμία με 
την πόλη, διανυκτέρευση.

4Η HΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα επισκεφθού-
με τον ΛΙΜΝΑΙΟ ΟΙΚΙΣΜΟ, που βρίσκεται λίγα 
μόλις χιλιόμετρα έξω από την πόλη της Καστο-
ριάς, σε ένα μικρό παραλίμνιο χωριό, το Δισπη-
λιό, υπάρχει η αναπαράσταση του Νεολιθικού 
Λιμναίου Οικισμού. Η επίσκεψη στην αναπα-
ράσταση του προϊστορικού Λιμναίου Οικισμού 
προσφέρει μια “ζωντανή” εικόνα της Νεολι-
θικής εποχής. Αναχώρηση για Αθήνα μέσω 
ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ, στάση, γεύμα προαιρετικά και 
προσπερνώντας την πόλη της ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, το 
ΔΟΜΟΚΟ και τη ΛΑΜΙΑ, με ενδιάμεση στάση, 
θα καταλήξουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλ-
μαν.
•Διαμονή, (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
ΕUROPA 4*, στην πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ. 
•Τρία πρωινά σε μπουφέ.
•Αρχηγός - συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30,  στάση  στην  πε-
ριοχή του  Αγίου  Κωνσταντίνου  και  της  ΛΑΡΙ-
ΣΑΣ και  η διαδρομή  μας  συνεχίζεται  για  να  κα-
ταλήξουμε  στο  ξενοδοχείο  μας,  στο  ΛΟΥΤΡΑΚΙ  
ΑΡΙΔΑΙΑΣ,  πολύ  κοντά  στα  ΛΟΥΤΡΑ  ΠΟΖΑΡ,  
(Λουτρακίου), που βρίσκονται  στους πρόποδες 
του Καϊμακτσαλάν. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με 
σταθερή θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν εδώ 
και χιλιάδες χρόνια από τα βουνό, όπου δημιουρ-
γούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και δάσους. 
Σύντομη  επίσκεψη  στο  χώρο  για   γνωριμία  και  
προγραμματισμό  λουτροθεραπείας,  τακτοποίη-
ση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση
2Η ΗΜΕΡΑ: Η ημέρα  αρχίζει  δυναμικά  για  
όσους  επιθυμούν  με  λουτροθεραπεία (προαι-
ρετικά)  και  αφού  πάρουμε  το  πρωινό  μας,  
ξεκινάμε για   να επισκεφθούμε  τον  όμορφο  οι-
κισμό  του  ΑΓΙΟΥ  ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ  στη  λίμνη  
ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑ,  ενώ   λίγο  αργότερα  θα   γνωρί-
σουμε   την  πόλη της ΕΔΕΣΣΑΣ με τους περί-
φημους  καταρράκτες.  Παραμονή -  επίσκεψη,  
γεύμα  προαιρετικά. Επιστροφή  το  απόγευμα  
στο  ξενοδοχείο  μας,  χρόνος ελεύθερος  για  πε-
ριπάτους   στο  χωριό,  δείπνο,  διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό  και   μπορούμε   να  κάνου-
με και πάλι  λουτροθεραπεία  προαιρετικά, στις  
μικρές  κλειστές  πισίνες, στον καταρράκτη η 
τη  μεγάλη εξωτερική  πισίνα,  ξεκινώντας  έτσι  
ευχάριστα  και συναρπαστικά  την  ημέρα  μας. 
Αμέσως  μετά θα επισκεφθούμε  την   πόλη  της  
ΝΑΟΥΣΑΣ  και  αμέσως  μετά   θα    γνωρίσουμε  
το   Άλσος Αγίου Νικολάου,  ένα πανελλήνιο του-
ριστικό κέντρο αναψυχής μόλις 3 χιλιόμετρα νο-
τιοδυτικά της Νάουσας. Εξήντα στρέμματα πα-
νέμορφης γης παίρνουν ζωή από τις πηγές του 
ιστορικού και πολλαπλά πολύτιμου, ποταμού 
της  Αράπιτσας.  Χρόνος  ελεύθερος,   περίπατοι,   
γεύμα  προαιρετικά.  Το  απόγευμα  φθάνουμε  
και  πάλι  στο  ξενοδοχείο  μας,  χρόνος  ελεύ-
θερος  για  λουτροθεραπεία,  δείπνο,  διανυκτέ-
ρευση.              
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό   και  αναχώρηση  για   την  
ΙΣΤΟΡΙΚΗ  ΜΟΝΗ  ΤΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΑΣ  ΣΟΥΜΕΛΑ,  
στη μαγευτική καταπράσινη περιοχή του Βέρμι-
ου. Το μοναστήρι ιδρύθηκε από τους Ποντίους 
από όπου και έφεραν την ιστορική εικόνα της 
Παναγίας.  Επίσκεψη,  προσκύνημα  και  ακολου-
θεί στάση  - επίσκεψη  στην  πόλη  της  ΒΕΡΟΙΑΣ,  

με  το  ‘’Βήμα  του  Απόστολου  Παύλου’’. Πορεία   
επιστροφής   για  Αθήνα με  ενδιάμεσες  στάσεις,  
άφιξη  το  βράδυ.
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
• Εκδρομές – περιηγήσεις με   σύγχρονο   πούλ-
μαν.
• Διαμονή, (3) διανυκτερεύσεις στο  ξενοδοχείο 
PHILOXENIA   3* plus.
• Τρία   πρωινά  και  τρία   δείπνα.  
• Αρχηγός – συνοδός.   Φ.Π.Α.  &   Φόρος  διαμο-
νής  (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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3 ημέρες 
23 έως 25/3/25

3 ημέρες 
23 έως 25/3/25

Βόλος - Γύρος Πηλίου
ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ - ΠΟΡΤΑΡΙΑ - ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ - ΜΗΛΙΕΣ  

ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ - ΧΑΝΙΑ - ΔΗΜΙΝΙ

Ιωάννινα - Κεντρικό Ζαγόρι  
Μέτσοβο

ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ - ΓΕΦΥΡΙ ΠΛΑΚΙΔΑ - ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ 

1H ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30, περιοχή Αγίου 
Κωνσταντίνου ημίωρη στάση και συνεχίζουμε 
για ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ, επίσκεψη του ΚΕΝΤΟΥ ΙΣΤΟ-
ΡΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ. Νωρίς το 
μεσημέρι άφιξη στο ΒΟΛΟ, γεύμα προαιρετικά 
και ακολουθεί επίσκεψη στη γραφική ΜΑΚΡΥ-
ΝΙΤΣΑ, για να περπατήσουμε στα πλακόστρωτα 
δρομάκια και να απολαύσουμε πανοραμικά την 
ευρύτερη περιοχή του Παγασητικού και την 
πόλη του ΒΟΛΟΥ. Το απόγευμα τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, 
διανυκτέρευση. 

2H ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια όμορφη εκδρομή 
ξεκινάει στα πηλιορείτικα χωριά. Πρώτος 
σταθμός οι ΜΗΛΙΕΣ, παραδοσιακός οικισμός 
στη νότια του Πηλίου, σε ύψος 400 μέτρων, 
ιδιαίτερη πατρίδα του ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ και το 
τέρμα της σιδηροδρομικής γραμμής του ιστο-

ρικού ‘’ ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗ’’ . Ακολουθεί η γραφική 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ με τη μοναδική θέα στο Αιγαίο 
Πέλαγος, ενώ λίγο αργότερα φθάνουμε στα 
ΧΑΝΙΑ, όπου θα περπατήσουμε και θα γευμα-
τίσουμε προαιρετικά, ολοκληρώνοντας έτσι 
την ‘’περιπλάνηση μας’’ στο ΠΗΛΙΟ. Επιστροφή 
στην πόλη του ΒΟΛΟΥ, χρόνος ελεύθερος, δεί-
πνο , διανυκτέρευση. 

3H ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε 
τον αρχαιολογικό χώρο του Διμηνίου, που έγινε 
αρχικά γνωστός από τα λείψανα του νεολιθικού 
οικισμού πάνω στο λόφο. Τα τελευταία χρόνια 
έχει αποκαλυφθεί και πολύ σημαντικός μυκη-
ναϊκός οικισμός, που ταυτίζεται με την αρχαία 
Ιωλκό, έχουν ανασκαφεί καλοχτισμένα σπίτια 
δεξιά και αριστερά από έναν μεγάλο δρόμο. 
Αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση στο 
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ για γεύμα προαιρετικά.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις στο ξεν/χείο 
PARK 4* του ΒΟΛΟΥ.
•Δύο πρωινά & δύο δείπνα.
•Αρχηγός – συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

1Η HΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:30, ημίωρη 
στάση στην περιοχή του ΑΙΓΙΟΥ και μέσω της 
καλωδιακής γέφυρας ΡΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΙΟΥ και ΙΟ-
ΝΙΑΣ ΟΔΟΥ με ενδιάμεσες στάσεις, φθάνουμε 
λίγο πριν την είσοδο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙ-
ΝΩΝ και επισκεπτόμαστε το ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛ-
ΛΗ με τα μοναδικά κέρινα ομοιώματα. Αμέσως 
μετά τακτοποίηση θα επισκεφθούμε το νησάκι 
με τα γραφικά πλακόστρωτα δρομάκια και το 
ΜΟΥΣΕΙΟ – ΣΠΙΤΙ του ΑΛΗ ΠΑΣΣΑ. Τακτοποίη-
ση στο ξενοδοχείο ‘’PALLADIO’’ στο κέντρο της 
πόλης, χρόνος ελεύθερος. Το βράδυ δείπνο και 
διασκέδαση, σε επιλεγμένη κοσμική ταβέρνα.
2Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στο κεντρι-
κό Ζαγόρι, με τα πανέμορφα τοπία. Η διαδρομή 
μας από τις ΚΑΡΥΕΣ, ανεβαίνει και περνά κοντά 
από το γνωστό κεφαλοχώρι των ΚΗΠΩΝ, για να 
γνωρίσουμε το τρίτοξο ΠΕΤΡΙΝΟ ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΟ 
γεφύρι η ΓΕΦΥΡΙ ΤΟΥ ΠΛΑΚΙΔΑ. Λίγο αργότερα 
θα θαυμάσουμε τη χαράδρα του Βίκου και ο πέ-
τρινο δάσος. Αμέσως μετά στο γραφικό ΜΟΝΟ-
ΔΕΝΔΡΙ, θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα 
σοκάκια, ενώ στη γνωστή παραδοσιακή ταβέρ-
να του χωριού ‘’ΟΞΙΑ’’ , θα έχουμε ένα ξεχωρι-
στό γεύμα με τοπικές γεύσεις. Επιστροφή στα 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ, χρόνος ελεύθερος για περίπατους 
στη κεντρική πλατεία, διανυκτέρευση. 
3Η HΜΕΡΑ: Πρωινό και πορεία επιστροφής, 
με τη διαδρομή μας να μας οδηγεί στο ορεινό 
ΜΕΤΣΟΒΟ, με τα παραδοσιακά σπίτια και το 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΣΙΤΣΑ. Παραμονή, επίσκεψη και 
αναχώρηση για Αθήνα μέσω ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ, με 
ενδιάμεση στάση στο ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ και σε καφέ 
της ΟΛΥΜΠΙΑΣ οδού, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πολυτε-
λές πούλμαν. 
•Δύο διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο 
PALLADIO 3*, στην πόλη των Ιωαννίνων.
•Δύο πρωινά σε μπουφέ.
•Ένα δείπνο με ζωντανή μουσική, σε πολύ 
γνωστό μουσικό στέκι της πόλης και ένα 
γεύμα στην παραδοσιακή ταβέρνα «ΟΞΙΑ» στο 
ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ.
•Αρχηγός – συνοδός.
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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Στη μαγεία της λίμνης Ταυρωπού 
(Πλαστήρα) & τα «Ελβετικά τοπία» 

του Κόζιακα
ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΕΛΑΤΗ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ

3 ημέρες 
23 έως 25/3/25

1H ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 08:15 από ΑΘΗΝΑ, 
ημίωρη στάση στην περιοχή του Αγίου Κωνστα-
ντίνου και μέσω ΛΑΜΙΑΣ - ΔΟΜΟΚΟΥ – ΚΑΡ-
ΔΙΤΣΑΣ φθάνουμε στην πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ, 
παραμονή - επίσκεψη, γεύμα προαιρετικά. Λίγο 
αργότερα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο 
μας στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ. Χρόνος ελεύθερος, δεί-
πνο, διανυκτέρευση.
2H ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα ανηφορίσουμε 
στους ιερούς βράχους των ΜΕΤΕΩΡΩΝ για να 
επισκεφθούμε την Ιερά Μονή ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑ-
ΝΟΥ . Αμέσως μετά θα γνωρίσουμε τα ορεινά 
χωριά των Τρικάλων, ΠΥΛΗ, ΕΛΑΤΗ, ΠΕΡΤΟΥΛΙ, 
με το ομώνυμο χιονοδρομικό κέντρο, σε μια 
περιοχή που θυμίζει Ελβετικό τοπίο, με την 
ΕΛΑΤΗ χτισμένη αμφιθεατρικά μέσα σε δάσος 
από έλατα σε υψόμετρο 920 μέτρων στο όρος 
Κόζιακας. Γεύμα προαιρετικά σε ταβέρνα της 
περιοχής και επιστροφή στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ για 
περιπάτους. Δείπνο στο εστιατόριο του ξενο-
δοχείου, διανυκτέρευση.
3H ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη 
της Καρδίτσας , στάση, επίσκεψη και συνεχίζου-
με για τα ειδυλλιακά τοπία της ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑ-

ΣΤΗΡΑ, που βρίσκεται σε υψόμετρο 750 μέτρων 
και έχει έκταση 25.000 περίπου στρεμμάτων. 
Ακολουθώντας μια πολύ όμορφη καταπράσινη 
διαδρομή ανατολικά της λίμνης, φθάνουμε στο 
νότιο άκρο της, που βρίσκεται το φράγμα με 
μήκος 220 μέτρα και ύψος 83 μέτρα. Νωρίς το 
μεσημέρι καταλήγουμε στην ΠΛΑΖ ΛΑΜΠΕΡΟΥ. 
Γεύμα προαιρετικά και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ 
με ενδιάμεση στάση σε καφέ της Εθνικής οδού 
ΛΑΜΙΑΣ - ΑΘΗΝΑΣ, άφιξη το βράδυ.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
• Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιμα-
τιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή – (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδο-
χείο ΚOSTA FAMISSI 4* στην 
 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ.
• Δύο πρωινά και δύο δείπνα .
•Αρχηγός – συνοδός.
•Φ.Π.Α. 
•Τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

3 ημέρες 
23 έως 25/3/25

Πανόραμα Oλύμπου  
Λίμνη Πολυφύτου

ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ - ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ - ΒΕΛΒΕΝΤΟ - ΝΕΡΑΪΔΑ - ΚΟΖΑΝΗ 
ΒΕΡΟΙΑ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 

ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30 από ΑΘΗΝΑ, στά-
ση στην περιοχή της Λαμίας και συνεχίζουμε 
για τα ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ, έναν παραδοσιακό οικισμό 
του νομού Λάρισας, χτισμένο στις βορειοδυτι-
κές πλαγιές του όρους Όσσα στην είσοδο της 
κοιλάδας των Τεμπών. Το χωριό φημίζεται 
για τα σπουδαία αρχοντικά του, καθώς γνώρι-
σε πολύ μεγάλη οικονομική ανάπτυξη κατά το 
παρελθόν, χάρη στην επεξεργασία και την βαφή 
νημάτων με κόκκινο χρώμα που παρήγαγαν από 
την επεξεργασία του φυτού Ριζάρι. Γεύμα προ-
αιρετικά και συνεχίζουμε για την περιοχή της 
Λεπτοκαρυάς, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μια συναρπαστική ημέ-
ρα ξεκινάει. Πρώτος σταθμός το ΒΕΛΒΕΝΤΟ 
Κοζάνης, ένας όμορφος οικισμός με πλούσια 
ιστορία, καθώς άκμασε ιδιαίτερα την περίοδο 
της Τουρκοκρατίας. Οι όμορφες πλατείες, το 
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ, με πληροφορίες και 
στοιχεία από την προβιομηχανική εποχή, κα-
θώς και οι ναοί Κοιμήσεως Θεοτόκου, Αγίου 

Μηνά και Αγίου Νικολάου, είναι τα σπουδαιό-
τερα σημεία ενδιαφέροντος του οικισμού. Χρό-
νος ελεύθερος για επισκέψεις και περιπάτους 
και συνεχίζουμε περνώντας την τεχνητή λίμνη 
ΠΟΛΥΦΥΤΟΥ, για το γραφικό οικισμό της ΝΕΡΑΙ-
ΔΑΣ, κτισμένος σε λόφο, πάνω από τη Γέφυρα 
των Σερβίων, προσφέρει μοναδική θέα, στάση, 
επίσκεψη. Επόμενος σταθμός η πόλη της ΚΟ-
ΖΑΝΗΣ, πρωτεύουσα της περιφερειακής ενό-
τητας και διοικητικό κέντρο, με πολλά αξιοθέ-
ατα. Το πάρκο του Αγίου Δημητρίου, στο κέντρο 
του οποίου βρίσκεται η ομώνυμη εκκλησία, η 
παλιότερη της Κοζάνης, το πάρκο Κουρί και το 
δημοτικό άλσος όπου υπάρχει τουριστικό πε-
ρίπτερο και εκτροφείο ευγενών θηραμάτων, 
κερδίζουν τις εντυπώσεις, αποτελώντας πραγ-
ματικό πνεύμονα για την πόλη. Χρόνος ελεύ-
θερος για επισκέψεις, περιπάτους και γεύμα 
προαιρετικά. Τελευταίος σταθμός για σήμερα η 
πόλη της Βέροιας με το ‘’Βήμα του Αποστόλου 
Παύλου’’. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δεί-
πνο, διανυκτέρευση.

3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό ανάβαση στους 
πρόποδες του ΟΛΥΜΠΟΥ μέχρι την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ 
ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ, για να απολαύσουμε πανο-
ραμικά την περιοχή με ‘’φόντο’’ το Θερμαϊκό 
κόλπο ενώ λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε τον 
όμορφο και γραφικό οικισμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΑ-
ΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ. Πορεία επιστροφής με ενδιά-
μεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ στην Αθήνα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
•Μεταφορές – περιηγήσεις, με πολυτελές κλι-
ματιζόμενο πούλμαν.
•Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 
4* στην περιοχή Λεπτοκαρυά Πιερίας. 
• Ημιδιατροφή (2 πρωινά & 2 δείπνα).
• Αρχηγός - συνοδός. 
•Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). 

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ
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Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, πριν εγγραφείτε σε κάποιο 
από τα οργανωμένα ταξίδια μας, οι οποίοι περιγράφονται αναλυτικά στην ιστοσελίδα του γραφείου μας 
(www.thiamistours.gr) και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης του οργανωμένου ταξιδιού, 
καθώς και οι πληροφορίες που παρέχονται, από τα αναλυτικά προγράμματα τα ενημερωτικά δελτία των 
εκδρομών και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο τεθεί υπόψη σας σχετικά με το ταξίδι σας. Η συμμετοχή σας 
σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, προϋποθέτει την προσεκτική 
μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξι-
διώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής, σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2018. Στους Γενικούς Όρους 
Συμμετοχής αναφέρονται γενικές πληροφορίες, καθώς και τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των δύο 
συμβαλλόμενων μερών στο οργανωμένο ταξίδι. Για τις ειδικές πληροφορίες (προορισμοί, προγράμματα, 
παροχές, τιμές, διάρκεια, ώρες αναχώρησης και επιστροφής, μέσα μεταφοράς, καταλύματα, επισκέψεις 
κτλ.), που αφορούν το κάθε οργανωμένο ταξίδι χωριστά, οφείλετε να συμβουλεύεστε το εκάστοτε ισχύ-
ον πρόγραμμα και τον σχετικό τιμοκατάλογο. Τα προγράμματα των ταξιδιών, ισχύουν για την περίοδο 
που αναγράφονται στα σχετικά έντυπα ή στο Site της THIAMIS TOURS S.A. (www.thiamistours.gr) όπου 
αναφέρονται και τυχόν αλλαγές, διορθώσεις και πληροφορίες για τα ταξίδια, που δεσμεύουν όλους τους 
ταξιδιώτες και σε συνδυασμό πάντα με τον ισχύοντα έντυπα προγράμματα, τιμοκαταλόγους και τα ενη-
μερωτικά δελτία των εκδρομών.

Γενικοί  Όροι

ΑΠΟΔΟΧΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ

Η συμμετοχή σας σε οποιαδήποτε εκδρομή του προγράμματος προϋποθέτει την 
ανεπιφύλακτη αποδοχή των γενικών όρων αυτού. Οι παρόντες γενικοί όροι μαζί με το 

πρόγραμμα της εκδρομής και τον τιμοκατάλογο, αποτελούν την σύμβαση οργανωμένου 
ταξιδιού κάθε εκδρομέα με το γραφείο που οργανώνει την εκδρομή και αποτελεί υποχρέωση 

των εκδρομέων να προσέλθουν για την υπογραφή της ή να μεριμνήσουν ώστε να γίνει 
με ηλεκτρονική αλληλογραφία. Σε κάθε περίπτωση η εξόφληση της εκδρομής, σημαίνει 

αυτόματα την αποδοχή των όρων της σύμβασης του οργανωμένου ταξιδιού. 

Ασκληπιού 156, 114 71, Αθήνα, 
Τηλ.: 210 64 10 330, 64 52 577-8, 64 44 002, 64 11 383 

Fax: 210 64 45 627, e-mail: info@thiamistours.gr 
www.thiamistours.gr

ΘΥΑΜΙΣ ΤΟΥΡΣ Α.Τ.Μ.Ε.
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